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(LONDON.) (Reuter.) A benemavat- 

kozási konferencia határozatával fog- 

lalkozó sajtó általában igen kedvezőnek 

nevezi a fordulatot, amely Európa egyik 

legkinosabb és legtöbb veszélyt magá- 

ban rejtő problémáját szünteti meg. A 

Times a brit kormány érdemének 
mondja az eredményt és név szerint is 
megnevezi Chamberlain mini ö- 

köt, aki pillanatig sem habozva fogadta 

és attól a perctől kezdve céltudatosan 
haladt előre, bár rendkivül sok táma- 
dás érte, a mostani eredmény felé. A 
Daily Telegraph and Morning Post sze- 
rint az egyhangu határozat nagy győ- 
zelme a béke barátainak, akik nem 
voltak hajlandók a háboru profitjait 
élvezők kedvéért egy európai és általá- 
nos kavarodás előidézésében résztvenni. 

A francia sajtó szerfelett lényegesnek 
mondja az eredményt. A Populaire, bár 
a beavatkozást Valencia érdekében 
szükségesebpbnek fémjelzi, mint a sem- 
legességet, mégis azt irja, hogy igy leg- 
alább nyiít szinvallásra lehet kénysze- 
riteni Itáliát a Baleári-szigetekkel kap- 
csolatban. Az erősen jobboldali Jour és 
Intransigeant kizárólag a brit politiká- 

nak, mig a szélsőbal Ce Soir a Guai 
dOrsay tehetetlenségének tulajdonitja 
az eseményt. Az olasz lapok közül a 

lia cikke, amelyben Gayda dr. örömé- 
nek ad kifejezést a történtek felett, 
megjegyezve, hogy most már alig lesz 
akadálya annak, hogy a brit és olasz 
egyezmény végre életbe is léphessen. 
Ez pedig hovatovább nem két állam, 
anem egész Európa életkérdésévé nőtte 
4 magát. 

A német félhivatalos Deutsch. Dipl. 
Korrespondenz tényleges ered- 

nek nevezi a határozatot. Ugyan- 
grn megjegyzi azonban, hogy a be- 
bi vatkozási konferenciának ez utób- 
volt temne mellett igen sok hibája is 
gessé gy elsősorban az, hogy a semle- 
meg körül oly sokáig taktikázott, 
ig az egész Ibériai félsziget megtelt 

menekkel. Viszont hálás lehet az em- 
aknani azért, 

ebk ályozta meg a spanyolországi har- 

Eelharapódzását 
ey én szabad azonban optimistának 
zat amne irja - mert az a módszersoro- 
valóba, ellyel az utóbbi időben Moszkva 

nem g müvészi szabotázst fejtett ki, 

nyo ok nyugalmat igér. Egészen bizo- 
módja099 Moszkva ismét megtalálja a 
A n az ujabb bonyodalomkeltésnek. 
egege oe kontrollbizottságnak min- 

eltbizgy, nagyon kell ügyelnie, 

kéntes nyos, hogy számtalan orosz ön- 
09 visszamaradni azon a cimen, 

....... 

A nemz 

és kiadéhivatal: Calea Regele 

A benemavatkozási 

el a mindig tétovázó Eden lemondását már is feleslegessé vált volna. 

legfigyelemreméltóbb a Giornale dlta- 

hogy ez az intézmény 

mert 

hogy spanyol állampolgár és még föbb 
lesz azoknak a számuk, akiket kerülő 
uton ismét vissza fognak szállitani. 

A legérdekesebb az összes lapvéle- 
mények közül a harctéri helyzettel na- 
gyon jól tisztában lévő Temps megálla- 
pitása. A lap ugyanis azt irja, hogy 
a pillanatnyi spanyolországi helyzet 
ugy mutatja, mintha a benemavatko- 
zási konferencia legutóbbi határozata 

Az ön- 
kéntesek elszállitására ugyanis aligha 
kerülhet ser szeptember előtt és addig 

(BUCURESTIL) A kormány intézke- 
déseiről a következő jelentéseink érkez- 
tek: A minisztertanácsi naplóval hétmil. 
lió lej hitelt engedélyeztek a Cantacu- 

tásokra (oltások, szérumkészitések, stb.). 
Utjavitásokra 45 millió 700 ezer lej 
rendkivüli hitelt engedélyeztek. A ten- 
gerikivitelt augusztusig betiltották. Az 
uj gabona kivitelének megszervezése 
teljes erővel folyik. Pénteken a keor- 
mány gazdasági bizottsága ujabb gyü- 
lést tart, amikor is a buzaértékesitő bi- 
zottsággal együtt fogja megtenni a 
szükséges további intézkedéseket. A 
kormány tevékeny munkát folytat a 
falvak társadalmi és gazdasági szinvo- 
nalának emelésére. E célból az összes 
kulturális, gazdasági és egészségügyi 
szervezeteket, valamint a falvak intelli- 
genciáját bekapcsolják a falu fejleszté- 
sét célzó mozgalomba. A diplomás fia- 
talságot ugyanerre kötelezik és semmi- 
féle cimen nem adnak számára e munka 
alól mentesitést. Az igazságügyminisz- 
térium a Legfőbb Igazsárügyi Tanács 
hozzájárulásával az itélőtábláknál és a 
Semmitőszéknél előléptetéseket eszkö- 
zölt. A földmüvelésügyi minisztérium 
a mezőgazdasági oktatás fejlesztése 
céljából mezőgazdasági érettségi okle- 
velek kiadását tervezi. Ezeket az érett- 
ségi diplomákat a mezőgazdasági isko- 

tervi szabályzatot rövidesen kidolgoz- 
zák. A belügyminisztérium és a föld- 
müvelésügyi minisztérium elhatározták, 
hogy sem a prefektusok, sem a mező- 
gazdasági, erdőgazdasági, müszaki stb 
személyzet keretépben ebben az évben 
nem eszközölnek változtatásokat. 
A belügyminiszter tegnap Blondy: 

professzort, a hollandiai utrechti egye- 
tem tanárát fogadta kihallgatáson, majd 

zino-intézet részére, tudományos kuta- 

lák adnák ki és az idevonatkozó tan- 
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Masi már nincs akadálya a briOlasz 
egyezmény életbeléptetésének 

konferencia határozata a vilássaltó 

tüökrében - Egyre kritikusabb a helyzet 
A lengyel külpolitika irányvonal 

ragaszkodik háborus céljaihoz 

Palesztinában 
la - Japán változatlanul 

Franco tábornok, ha igy hatad előre, 
már régen likvidálta a háborut. Ez 
mindenesetre nagy előny lenne, mert 
az európai nemzetek tekitélyes kiadás- 
tól mentesülnének. 
Ugyancsak Londonból jelentik, hogy 

az a hir, amely szerint London a 
Hodgson-féle beszámoló következtében 

megszakitaná Burgossal az érintkezési 
viszonyt, nem felel meg a valóságnak, 
mert a tegnapi rendkivüli brit minisz- 
tertanács elhatározta, hogy a brit hajók 
bombázása ellenére is visszaküldi meg- 

A kormány tovább folytatja 
nagyarányu gazdasági tevé- 

kenységét 
Franasovici varsói nagykövetet, akivel 
a román-lengyel kulturális egyezmény- 
ről tárgyalt. 
A napokban fog megjelenni a hiva- 

talos lapban a tanitói véglegesitő vizs- 
gák eredményéről szóló hivatalos köz- 
lés. Az egyetemek rektorai és dékánjai 

ma, vagy holnap együttes kihallgatáson 
jelennek meg Calinescu nemzetnevelés- 
ügyi miniszternél a foelyó ügyek megbe- 
szélésére. 
A Legfőbb Haditanács tanácskozásait 

folytatja a tiszti előléptetések és a had- 
seregfejlesztés kérdéséről. 
Ma ötven lengyel tanár és tanitó ér- 

kezik a fővárosba, akiket ünnepélyesen 
fogadnak. A lengyel tanügyi személyzet 
Bucurestin kivül Constantat látogatja 
meg, majd Várnába és Konstantinápoly. 

ba utazik. 
A CFR KEDVEZMÉNYEI 

A CFR vezérigazgatósága ötvenszá- 
zalékos utazási kedvezményt biztositott 
a Tárnava Mica-megyei Baznara utazók 
számára. 
Ugyanakkor jelentik, hogy a CFR 

és tanuló-csoportoknak, amelyek kirán- 
dulásokra mennek, vagy a kiskoru gyer 
mekek csoportjainak, akiket nyári 
üdülőtelepekre visznek, a következő 
kedvezményeket biztositja: 5-20 sze- 
mély, akikből egy kisérő, 50 százalék 
kedvezmény, nagyobb csoportoknál 
egyenkint egy kisérővel, minden husz 
személynél, 75 százalék. Száz gyermek- 
nél négy kisérő közül egy ingyenesen 

utazhatik. 
NAGY RAZZIA BUCURESTIBEN 

Bucurestiben tegnap éjjel nagy 
erkölcsrendészeti razzia volt, amelynek 
során az összes gyanus helységeket fel- 
keresték. Őrizetbe vettek 129 személyt, 
köztük 80 férfit és 49 nőt. 
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azoknak a román vagy külföldi diák- 

Mal számunk 8 oldal, ára 1 lel 

Péntek 

figyelőjet a nemzeti Spanyolországba 
A kormány elhatározása óriási izsal- 

mat váltott ki brit ellenzéki körökben. 
A News Chronicle a munkáspárt esti 
hivatalosa hosszu cikkben tiltakozik 
Hodgson visszaküldése ellen, amely - 
amint irja - azután, hogy a nemzetiek 

tán sülyesztették el az angol 
hajókat, a világ legnagyobb birodal- 
mának örök szégyene lesz. Mit fognak 
gondolni rólunk barátatak? - kérdi a 
továbbiakban ha a gyengeségn.k 
ekkora fokát áruljuk el. Az Evening 
News viszont a legjózanabb elhatáro- 
zásnak minősiti Chamberiain korná 
nyának ez intézkedését, amelynek a 
jövőben meg is lesz a jutalma. 
Hodgson megbizatására vonatkozó- 

lag megoszlók a vélemények. A radiká- 
lis Star, amely már tegnap reggel be- 
jósolta az eseményt, azt irja, hogy a 
megfigyelő válaszolni fog Franco Al- 
mériára vonatkozó javaslatára, amelyet 
a Foreign Office több szempontból ki- 
vihetetlennek tart. Igy elsősorban is 
kételkedik abban, hogy akár Valencia, 
akár Burgos Almérián át rendelnének 
élelmiszereket, amikor ez ugy is tizen- 
harmadrangu szükséglet számukra a 
hadiszerek mellettt. Nem bizik a brit 
külügy abban sem, hogy a békés élel- 
miszertranszportok továbbitása is lehető 
legyen, mert a tapasztalat bizonysága 
szerint összetüzési ok van az ellenfelek 
között ezenkivül is elég. Ezt a lehető- 
séget sem fogják tehát kihagyni. Nem 
utolsó akadály a Franco-féle legondo- 
lás gyakorlati kivitelének a szállitási 
vonalak hiánya. Hogyan képzelhető el 
- kérdi a Star - hogy a nemzetiek 
átengedik területeiken az ellenfelek 
számára küldött élelmiszert, amikor a 
gyülölet közöttük már akkora, hogy a 
legszivesebben könyörtelenül megmér- 
geznék egymást? A Daily Telegraph 
and Morning Post viszont ugy tudja, 
bogy Hodgson elutazása előtt Burgos 
részéről bizonyos kártéritési ajánlatot 
kapott az elsülyesztett hajók miatt és 
az erre vonatkozó választ viszi meg 
Franco tábornoknak. Az Observer az 
ellenkezőjét mondja, amennyiben azt 
irja, hogy a brit kormány bizonyos ke- 
reskedelmi kedvezményekért hajlandó 
szemet hunyni az elsülyesztett hajók 
ügye felett és Hodgson feladata az, 
hogy ezek a kedvezmények megfelelőek 
legyenek. A találgatás szóval nagy az 
egész vonalon és egyedül az biztos, 
hogy a demokrata szélsőségesek azon 
reménye, hogy Franco és London kö- 
zött a fennálló kapcsolatok megszaki- 
tása és különleges megtorló lépések 
életbeléptetésére kerül sor, nem felel 
meg a valóságnak. Anglia még ebben a 
kérdésben is megőrizte a legteljesebb 
hidegvérét és tanuságot tett arról, hogy 
nem tér el az eddigi utjáról. 

Mihelyt lehetséges... 

(LONDON.) Chamberlain tegnap az 
alsóházben kijelentette hogy mihelyt 
lehetséges, az angol-olasz egyezmény 
azonnali életbelépését óhajtja. Ugyan- 
csak Londonból jelentik, hogy angol 
részről nem tartják megfelelőnek Fran- 
co kormányának azt az ajánlatát, hogy 
Alméria kikötőjét nyilvánitsák semle- 
ges kikötőnek, mert ezt az angol hajók 
kevéssé használják és kicsinek találják 

Lengyelország külpolitikája 

(VARSŐ.) A lengyel kormánylap 
Beck külügyminiszter külpolitikai irány 



vonalát méltat 
lyozza. 
sem balra nem kiván véglegesen le- 
szögeződni, hanem sajátos nemzeti po- 
litikát folytat. 

Unnepség a prágai román követ- 
ségen , 

(PRÁGA) A Szokol-kongresszus ün- 
nepségei változatlanul tovább tartanak. 
Az ünnepségekkel kapcsolatosan Cru- 
teseu román követ togadást rendezett a 
követségen, amelyen 400 személy jelent 
meg, köztük Krofta külügyminiszter, 
Chemal miniszterelnökségi kancellár, 
Sidorovici Országérparancsnok, Di- 
maneceseu, a sajtó- és propaganda igaz- 
gatóság feje, továbbá számos előkelőség, 
köztük a francia bulgár, jugoszláv ki- 
küldöttek, stb, 

Ujra kiélesedett a francia-olasz 
sajtóvita 

(PÁRIS) (Havas.) Az Oeuvre francia 
és a Giornale dltalia olasz lap között 
már napok óta a legelkeseredettebb 
tintaharc folyik, amelynek kiinduló 
pontját a Giornale dltalia azon monda- 
tában lehet keresni, amely igy hangzott 
A totális államellenes beteg ífrancia 
képzelet most azt találta ki, hogy Róma 
éhezni fog, Az olasz nemzetnek éheznie 
kell tehát, mert Páris ezt ugy szeretné, 
Az eldobott keztyüt az Oeuvre emelte 
fel és a következőket irta: 

Itália csak nem enged előző szán- 
dékából, az európai háboru előkészité- 
séből, Éz különben is utolsó mentsvá- 
ruk a tőkeszegény nemzeteknek, akik- 
nek nincs vesziteni valójuk, 
A Giornale díltalia erre igy válaszolt: 
Fáris hazárdjátékba kezdett, Po- 

litikusai érzik, kogy minden kezdemé- 
nyezési jogukat elveszitették. London 
korlátlanul vezet és igy semmi scm ad 
nekik vigaszt mint az, hegy Moszkva 
felé szeretnék kinutatni fegyverkaráti 
hüségüket, hogy legalább ett higyjenek 
még abban a politikai fölényben, ame- 
lyet hosszu időre elyeszitettek. 

A brit sajtó amely nagy megdöbbe- 
néssel látja az egyre élesedő viszonyt, 
aggodalmának ad kifejezést.t A Man- 
ehester Guardian szerint Róma és Páris 
jelenlegi ellenséges magatartása a leg- 
komolyabban veszélyeztetik az európai 
nyugalmat. Mindkét állmot figyelmez- 
tetni kell arra, hogy mérsékeljék hang- 
jukat annál is inkább, mert az eddigi 
ütköző pont, a spanyol kérdés, már el- 
veszitette jelentőségét, 

Mi van Liechtensteinnel? 
(BERLIN.) Illetékes helyről leghatá- 

rezottabpban megcáfolják azokat a kül. 
földi lapok által célzatosan terjesztett 
hireket, mintha Németország a liehten- 
steini nagyhereegséget saját területéhez 
akarná erőszakosan csaftolni Ilyen hir- 
adások olyan komolytalanok, hogy cá- 
folatra sem érdemesek. Hasonlóképpen 
svájci részről is megcáfolják az ugyan- 
csak komolytalanul hangzó hireket, 
hogy Svájc csapatokat küldött volna a 
a lichtensteini határra, Ezek a hiradások 

mind ugyanabból a közös és valótlan 
hireket tömegével gyártó forrásból szár 
maznak. 

A lángoló Palesztina kö 
(JERUZSÁLEM) A palesztinai hely- 

zet egyik legkritikusabb napját élte át 
tegnap. Rengeteg bombamerénylet és 
összetüzés történt. Vonatok és csoportok 
ellen kiséreltek meg merényleteket. Az 
összetüzések során több, mint 30 ember 
vesztette életét A karhatalom egy he. 
lyen terroristát lőtt agyon a harcok- 
ban. Négy arabot a katonai hatóságok 
halálra itéltek, A hatóságok a legszigo- 
rubb intézkedésekkel igyekeznek bizta, 
sitani a rendet. A tegnapi összetüzések- 

lesett zsidék között szerepel Adaonia 
7 ul máérnök, a brit cionista szövet- 
ség elnökánek, Weiszmannak sógora 

ICIA-OLASZ HATÁRB- 

gutóbbi elasg-francia 
sebesült Delaynre 

ágosra fordult. Az 
vizsgálat tovább 

égi kérdás katasztráfális 
helyzetet tererntett a 

vidéken 

l Ei 
gy 

ja. A közlemény hangsu. 
hogy Lengyelország sem jobbra, 

Ügyesen védekezett a 
hallgatóság előtt a 16 

met párt hivatalos közleményt adott ki, 
amely szerint a kigehbségi kérdés ren- 
dezetlensége és a kezdődő német-elle- 
nes bejkottmozgalom valóságos katasz. trófális helyzetet teremtett az eddig legvirágzóbb csehszlovák ipari területen. 
Reichenberg, Maáhriseh-Sehönau és 
Gablonz vidékén - írja a párthivatalos 
= az ipari termelés napról-napra csök. 

(PÁRIS) (Havas) A varsói és a rigai 
jtó közli, hoegy Dimitroffot, a III 
ternacionale vezérét a külpolitizai 
a spanyolországi fegyveres si ertelenség 
miatt Sztalin rendeletére letartóztatták. 
Ezt a hiradást London és Berlin is át- 
vette, mig Róma azzal toldotta meg, 
hogy a Sztalin után leghatalmasabb po- 
litikai tényező napjai már is meg van- nak számlálva. Moszkvai diplomáciai körök ezzel szemben közlik, hogy Di- 
mitroff kegyvesztettségével kapcsolatos 
hirek alaptalanok és nem egyebek a szovjetellenes propaganda szervek im- már rendszeres kitalálásainál 

Megkötötték a mandzsutikuo-olasz 
kereskedelmi és baráti szerződést 

(HSINKING.) (Reuter,) Mandzsutikuo 
fővárosában tegnap irták alá a mand- 
zsutikuo-olasz kereskedelmi és baráti 
szerződést Ez alkalomból Ugaki tábor- 
nok japán és Ciano grét olasz külügy- miniszterek között táviratváltás volt. 

Konoye hábeorus nyilatkozata 
(TOKIÓ) (Domei) Konoye herceg ja- 

pán miniszterelnök tegnap kijelentette, 
hogy: 
= fapán egyáltalában nem tágit há- 

borun céljainak elérésétől. Ebben nem 
fogják megakadályozni még az időleges 
kudarcok sena, mert ezt a harcot a 
legkeserübb szükség kényszeritette Tb- 
kióra. Az, hogy harmadik hatalmak 
békeközvetitési kisérleteket tesznek 
semmit sem jelent, Japán csak Kináva 
tárgyal és senki mással, Az alapfeltétel 
azonban az, hogy Csang-Kai-Sek tün- jön el a szereplé sszinpadáráól. 

Európába jön a brazil állam feje 
(LISSZABON.) (Reuter.) Carmona portugál államfő meghivására Vargas braziljai köztársasági elnök rövid időn 

Ellentétes hírek Dimitroffról 
niernacionale elnökér 
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ken és az üzemek vezetőségei komolyan 
foglalkoznak a termelés beszüntetésé- 
nek gondolatával, A pangás most már 
olyan méretü lett, hogy azzal a cseh- 
szolák nemzeti bank kormányzósága is 
foglalkozni kénytelen és legutóbb je- 
lentésében nyiltan is hangsulyozza az 
azonnali közbelépés szükségességét 

III. 

Bek ritették a Franeo csapatok 
Mules városát is 

(HENDAYE.) (Reuter.) A nemzetiek 
minden frontszakaszon tovább folytat- 
ták előrenyomulásukat és tegnap a 
Sagunto elleni hadioperációk 
bekeritették Mules városát is, melynek 
eleste minden órában várható, 

TOVÁBBI ELŐNYOMULAÁS 
Salamancai hiradás szerint a nemzeti 

ecsapatok az összes arevonalakon tovább 
folytatják az előnyomulásukat. A Car- 
tagena kikötőjének legutóbbi nemzeti 
repülők által történt bombázása, hir 
szerint, a köztársasági hadihajóállo- 
mányban nagy károkat okozott és sok 
hajó sulyosan megsérült. 

MIÉRT SZÁLLTÁK MEG 
A FRACIÁK A PARACELSUS 
FÉLSZIGETÉT? 

(LONDON) A Paracelsus-félsziget el- 
foglalása körüli japán-francia köonflik- 
tus erősen foglalkoztatja a sajtót. A 
lapok szerint Franciaország azért alkal- 
mazta ezt a védelmi intézkedést, mert 
attól tartott, hogy a japánok Hainan 
szigetét birtokba veszik: 

UJABB JAPÁN SIKEREK 
Tokiói hiradás szerint a japán csapa- 

tek több helyen ismét erősen előrenyo- 
multak. A esapatok vezetését egyébként 
a közeli napokban egy uj tábornok 
veszi át. ; 
Toekiói körök nagy jelentőséget tulaj- 

deonitanak Hukov vVáros elfoglalásának, 
amely 200 kilométerre van Hankeutól. 
Ugyanakkor Sanghaiból jelentik, heogy 
tegnap az összes német katonai szakér- 
tők - az alárendelt müszaki embereket 
js beleértve - mind elhagyták Kina 

L 
ene 

belül Európába utazik és pedig elsősor- 

e 

A clujme 
e e 

e inditott a meorlacai t 
(CLUJ.) Jelentettük, hogy nemrégi- 

ben a közeli Morlaca elujmegyei köz- 
ségben nagy tüz pusztitott és 21 család. 
nal jóformán mindene elpusztult, Ma- 
nole Enescu ezredes, aki az első perctől 
kezdve sziuvel-lélekkel felkarolta a 
tüzkérosultak ügyét, most lapunikhoz 
14,334:1938. szám alatt levelet intézett, 
amelyben szivhez szóló szavakkal szó- 
litja fel a jószivü embereleet arra, hogy 
járuljanal hozgá adományaikkal a falu 
ujjáépitéséhez. Az átirat elmandja, 
hogy junius 27-én Morlaca clujmegyei 
izségben borgalmas tüzvész dult, 

amely 18 házat és 28 istállót nusztitott 
el. 21 család minden vagyaonát és most 
81 ember hajléktalanul, a legsötétebb 
nyomorban él annak reménye nélkül, 
hogy valaha is felépithetné önerejéből 
tönlerement otthanát. A vármegye az 
első peretől kezdve segitségére sietett 
a ftűgkárosultalenak, de a hágal és 

.. 

gyei prejekftus 
üzkávosultak érdehkhében 

területét. 

guüjtést 
tenni, Ezért kéri az ezredes prefektus 
a tüzkárosultak nenében a „Jóestéti-et, 
hogy kezdeményezzen nyilvános gyüj- 
tést és igy tegye lehetővé az elpusztult 
gazdaságok ujjáépitéséhez szükséges 
tőke összegyüjtését. A prefeletus, alki 
raményét fejezi ki, hogy ez az akció 
sikerrel jár, a megértésért és fáradozá- 
sért előre is köszönetet mond és fellérte 
lapunkat, hogy az összagyült összeget 
1938. augusztus 1-ig helyezze letétbe a 
eluji pénzügyigaggatóságnál a morlacui 
tüzkárosultak cimére. 
A Manole Enescu ezredes clu 

prefektus által aláirt és humán 
mü felhindst a legmelegebb szeretettel 
gjánljuk alvasóink figyelmébe és kér- 
jük, hoagy ali csak teheti, bármily cse- 
kély adománnyal is, siessen ennek a 
nemes és emberbaráti mazgalomnak a 
megsegitésére. Adományakat a kiadó- 
hivatalunkhoz kérünk. 

jmegyei 
us szelle- 

istállók ujraépitését nem tudja lehetővé 
itycnrz mem 

(NEWYORK,) Newyorkból jelentik: 
Rudolf trónörökös és Vecsera Mária bá- 
rénő kettős öngyilkossága, főleg pedig 
az erről szóló „Mayeriing' cimű film 
tragikus jelenetei sugallották a szép és 
fiatal Charlotte Matihiesennek és ked- 
vesének, a most vádlettak padján ülő 
Donald Carroll-nak, hogy közös szán- 
dékkal együttesen menjenek a halálba. 

z esküdtszék és a 
éves vádlott védő ASCKH,) (SDP iroda.) A szudéta né- ügyvédje aki ezeket mondotta; 

udolt trénörökös és 
bárénő végzetes szerelm 
ságra birta a fiatal sze 

lazt a jelenet, 

era Má 
e öngyiikos- 
relmespárt 

A fiu Rudoli szerepét töltötte be, a leány Vecsera Máriáét és tettük ru- 
gója az volt, hogy a leány anyai öra- 
möknek nézett elébe, a házasság pedig 
ki velt zárva, mart a fiu mág tulfiatal volt és nem volt semmi keresete 
Könnyek tódültak egyes esküdtek 

szemeibe, amikor a védőügyvéd leirta 
amikor Danald az öngyil. 

kossági tervnek felerészér végrehajtotta 

során 

réteg a alatta a legkitünőbb termőlő 

1 . . 

Egy utolsó csókkal zárták Je. 
nyes szerelmüket és azután a leány 
ga illesztette a revolvert a sziv 
Hu pedig megránditotta 
bucsulevelet mindkettejük 
már előbb megirták 
Mind a két szere 

e felé 
a ravaszt A 
kezeirásáy 

Mine Imes látta a m yezinei tilmet - mondotta a védő őször a leány nézte meg s felhivta a fiu figyelmét, 
A vádat képviselő ügyész is részy teljes hangon emlékezett meg a fiatalok iragédájáról és biztositotta az esküdt. A: 

el gy szimpátiát érez a vádlo élet 
ea törvény elfogulatlan máérl meg ást követel és ezt ajánlotta az esküs edói tek figyelmébe, lam Az esküdtek fel is mentették a falj z embert, akinek nem volt ereje 1 után meghalni t eereln talá aasr ...... ............. igaz 

malálralteltek Amerikában 2 egy magtar atolemberi 7. 
ASHINGTON) A felsőbb bizósis végleg megpecsételte egy 26 éves fiu. 

nak, Szuhay Rébertnek és társának, játo Glen Applegatenek a sorsát, aki en 1637-ben a tor postahivataiban 
agyonlőttek egy detektivet, A legfelsőbb! biróság ugyanis visszautasitotta Szuhan rá és Applegate fellebbezését a felebbvitei bór biróság döntésével szemben, amely ha. dem lálra itélte Wimberly Baker gyil asal gató ekik korábban egy bankot kiraboltak é hek 18 ezer dollárral való menekülésük köz enn ben lőtték agyon a detektivet. meg 
sSzuhay Róbert apja Szuhay Józsei teve köztiszteletben álló, jóravaló magyar zésr 
smber a rossz utra kert fiának sére 
en segitséget megadott, hogy sSé k Eesen Poldssuljen aa életegy üszt api gondoskodása azonban nem tudta ellet: bek sulyozni rossz társaságba keveredeii - magyar fiu könnyelmű hajlamait, me, rály ezi most valószinüleg rövidesen a me 

akasztófán fog az életével fizetni met 

MEGDÖBEENTő UNGYnos ied sAG REGHI n NBEN. Reghinből jelenük: 
Két nap előtt a községből nyomtalanui 
eltünt dr. Medve Anárás közismert of: 
vos 16 éves Etelka nevü huga. Tegnap 
azután a Mures gátjánál a vizduzzasztó 
mellett a halászemberek egy női hullá: 
rabukkantak, azt kiemelték a folyóból 
és a halottban dr. Medve András felis: 
merte hugát. A fiatal leány bucsuleve: 
let hagyoit hátra, amelyben azt irja, 
hogy reménytelen szerelme miatt meni 
önként a halálba. 

- MEGINDULT A PERESKEDÍS 
G0GA DRÖKSÉGEERT, A nemrég el 
halt Goga Octavian özvegye és a kiváló 
költő rokonsága között nagy pereskedés 
indult meg. l 

- Kétszáz esztendő mulva.,. A G9d 
ver Lagoon (a Warburton folyónál) je: 
lentik: A nagy ausztráliai sivatag szélén 
megkezdett erdősitési munkálatokról ál- 
litott össze jelentést Themas Walke 
mérnök és azt a meglepő kijelentést tet- 
te, hogy kétszáz esztendő mulva a kon: 
tinensen a sivata 

lyet 
me 

igaz 
dell 
nia 

s
z
 

részek területe 
minimálisra szükül, mert legalább há- 
romnegyed részben sikerülni fog a hó 
mok visszaszoritása, - Kétszáz eszten 
dő mulva őserdő virul a nagy sivatat 

helyén - mondja a jelentés - me 
megállapitottam, hogy a mi sivatasu 
homokja nem mély, hat méter vasta 

falálható, Csak ezt a földréteget ll 
megkeresni és teleültetni, a többit a vi4 
szatarthatatlanul burjánzó növényt 

maga intézi el Tény, hogy Ausztráll? 
föláje bizonyos idővel ezelőtt nem 
merte a homeket és csak a tökéle 

megmüveletlenség hezta világra a ava 
tagot, Kétszáz esztendő mulva a trópu 
növényzet egyszerüen megemész 

kontinens homokját, 

K - MEGINDULT A TÖKEMENEK LES AMERIKÁBOL A PoltAn ENTEKELÉSÉNEK HIRÉRE LOnei 
ból Jelenti a Havas iroda; Amerik o 
a dollár leértékelés többször megee!0 
de magát még mindig erősen tartó i. értékelésének hirére, nagy tőkemene 
lés indult meg, Amerikai p és már nem volt lelkiereje arra, hogy 

önön életét is kioltsa. .
.
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.
.
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közigazsatási törvény meg- 
1c a mestierséges alkotásokait 

és a rési polifikai szervezetek 
belolyását 

ános szükségesség volt az uj szellemüű és rend- 
szerü kMözigazdatás alapjainak lelektetése 

évi uj alkotmánytörvény 
eléptetésével egyidejüleg, 

gváltoztatta az egész közszellemet, az 

eljárásokat és rendszereket az ál- 
és államvezetés minden szaka- 
uj szellem és rendszer alakult 
lynek érvényesülnie kell az ál- 

közigazgatásban is. Az uj köz- 
ási törvény megvalósitása mem- 
kséges volt, de parancsoló kény 

j közigazgatási törvényt 

Hamélet uj szellemü berendezése 

nélkülözhette tovább. 
özigazgatási törvény megvaló- 

sitása egyébként régi gondja 
és törek- 

vése volt az Uralkodónak, aki sorozatos 
okat tett az országban és hely- 

eutjai alkalmával győződött 
az uj törvény bevezetésének szük- 

1. Az 1925 évben II. Károly 
- aki akkor még csak 

s volt - már megkezdte a kez 

deményező lépéseket a Román Közigaz- 

gatási Tudományok Királyi Intézményé- 

hek megalapitásával, az 1930. 

ennek az intézménynek városi osztálya 

megszervezésével folytatta az ezirányu 

tevékenységét és nyomatékosan kifeje- 

zésre juttatta a közigazgatás átszervezé- 

sére vonatkozó kivánság megvalósitásá- 

nak fontosságát. 
A király Őfelsége az 1930 évben töb- 

bek között a következőket mondotta: 

- A Közigazgatási Tudományok Ki- 

rályi Intézetének az a feladata, hogy 

megteremtse az uj közigazgatási szelle- 

met. Önök tevékenységükkel elő kell 

készitsék az uj nenazedéket nemcsak 
lelkületileg is, 

mellőzniök kell a mai szellemet, mmae- 

lyet politikai szenapontok szöttek át és 
meg kell teremteni azt az uj közfelfe- 
gást és szellemet, amely szerint: a köz- 
igazgatási tisztviselő, a közönség ren- 

delkezésére kell álljon és ki kell szelgál- 
nia az ügyfeleket. 
Mint minden egyes ténykedésben, II 

Károly király Őfelsége a közigazgatás- 
sal kapcsolatosan is kellő időben ismerte 
fel a hiányokat, az uj szükségleteket, 

amelyeket nemcsak szóval, hanem tettel 
is megvalósitott. A közigazgatás átszer- 
vezésére irányuló első lépés céltudatos 
és helyes irányu volt. 

Az uj közigazgatási törvény alapjai 

Az uj romániai közigazgatási törvény 
megszövegezésére Armand Calines- 
eu belügyminiszteri minőségben kapott 
megbizást és azon a minisztertanácson, 
amelyen Armand Calinescua belügymi- 
niszter megbizást kapott az uj közigaz- 

rvény kidolgozására, maga II. 
ároly király Öfelsége elnökölt Részle- 

tes pontos tanulmányozás a közigazga- 

asi jog szakszerü boncolgatása, a régi 
törvények tüzetes átvizsgálása, a többi 
európai államok vonatkozó törvényei- 
nek tanulmányozása után, valamint a 
régi helyi tradiciók, szokások, erkölcsök 
sa lakosság lelkületének figyelembevé 

ével állitotta össze, készitette el Ar- 
mand Calinescu belügyminiszter a köz- 
azgatási törvény uj tervezetét, ame- 
yet teljes részletességgel 

idején az összes lapok és amely- 
nyilvános vita eszmecsere folyt. A 

zigazgatási Tudományok Királyi In- 
tének együttmüködésével és a saj- 

megjelent észrevételekkel együtt 
nd Calinescu miniszter nagy elég- 
el könyvelheti el az uj közigazga- 

megvalósitása terén kifej- 
kes munkáját, amely a romániai 

etnek egyik legfontosabb és legér- 
esebb törvényalkotással gazdagitotta 
tóban a közigazgatási jogról meg- 
tanulmányok és megjegyzések a 
néplélek kivánságainak felsoro- 

csak gyarapitotta a törvény töké- 
ét, alaposságát és szükségszerü- 

szer is és az u 

technikailag, 

ismertettek 

Eui alkotmánytörvénnyel életbelép- 
j szellem és rendszer elsősorban 
yságot kiván. Nem lehet valamely 

tör vény, amely Romámnia uj alkotmány- 
törvényén alapszik ta szseky hiányos - 

: szerkezetében hézagos megszövegezésü, 
laza, a régi képviselőház folyosóin heve- 
nyészett törvénytervezetek alapján 
ilyent nem lehet elkésziteni s nena lehet 
ilyen nagyfontosságu törvényt a szállo- 
dák előcsarnokában, társalkodótermé- 
ben, nagy sietséggel, kellő megfontolás 

lyes érdekeket érintettek Az uj köz- 
igazgatási törvény szolid alapokon épült 

szükségleteinek szigoru figyelembevé- 
telével akarja az uj életütemet megva- 
lósitani. Figyelembe veszi egyes terü- 
letek helyi érdekeit, lelki kivánságait, 
de mellőzi a régen divatos vidékieske- 
dést. A régi törvényeknek a nemzeti 

káros voltát mellőzve szolid 
és szilárd alapokat fektetett le, az állam 
és az ország közigazgatási élete számára. 

Határkő két felfogás között 

nem azzal az elhatározással fogott hoz- 
zá az uj közigazgatási törvény megvaló- 
sitásához hogy mindenáron ujitó akar 
lenni A belügyminiszter az uj alkot- 
mánytörvény szelleméből fakadó egyé- 
ni munkát alkotott, amelynek kidolgo- 
zásánál felhasználta sokoldalu szemé- 
lyes és értékes tapasztalatait és szám- 
bavette az ország lakosságának jólfel. 
fogott érdekeit, jogos kivánságait is 
Ezért jelent határkövet az uj közigaz- 
gatási törvény a régi és az uj felfogás 
között. Az uj törvény megtisztitotta a 

(CLUJ.) Szőke Géza, az albamegyei 

tegnap vádlottként a katonai törvény- 
szék előtt. A tanitó a vádirat szerint ez 
év márciusában egy alkalommal, ami- 
kor az állami iskola tanulói az Országőr 
köszöntéssel köszöntötték őt, sulyos tré- 
fát üzött a köszöntésből és azt mondot- 
ta többek között egy Koloji Ioan ne- 
vü tanulónak, hogy miért nem emeli fel 
a köszönéskor a lábát is. 

A vádlott a tárgyalás folyamán tagad 
ta a terhére hozott vádat és azt állitot- 
ta, hogy nem gunyolta az Országőr kö- 

szöntést hanem azt hitte, hogy a gyer- 

mekek még mindig a legionista köszön- 

(ROMA) Az aratás után a 
bizottság junius 2-iki rendelete 

osztálykülönbség eltörlésének érdekében. 

ellenére is mindenkinek meg lesz a ke- 
nyere, 

kahama között. 

zatal viszont csökkent. 

(LONDON.) Az Anglia felett tombolt vi- 

har következtében egyre több és több 

kérjelentés érkezik a fővárosba. Igy leg- 

utóbb Brighton vidékéről, ahol a hullá- 

mok a világhirü fürdőhely egész strandját 

elsodorták. 

kezései, intézkedései általános és su- 

fel s az ország társadalmi és gazdasági i 

helyi közigazgatás amelyek ed- 
dig az általános politikai élet törekvé- 
seit befolyásolta, megszabaditja szerve- 
zetét a befolyástól és kizárólag az uj 
szellemü közigazgatási ténykedésekre 
szoritkozik, megvalósitva szilárd alapon 
az államszervezet uj életét Általános az 
a törekvés, hogy válasszuk szét a peli- 
tikát és a közigazgatást, valósitsuk meg 
a közigazgatás tudományát és techmni- 
káját és mentesitsük a közigazgatást at- 
tól, hogy a választó kapcsolatba juthas- 
son a közigazgatás müködésével. 

Ezt a jelentős határkövet rögzitette 
le Armand Calinescu belügyminiszter 
az uj közigazgatási törvény megvalósi- 

tásával, mellőzve a régi politikai felfo- 
gásokat és érdekeket, mert megvalósi- 

totta azt a magasabb szellemü közigaz- 

gatási szellemet és rendszert, amelynek 

szükségességére II. Károly király Őfel. 
sége már régen 

Egyhónapi elzárásra 
Mélte a katlomal törvényszék a relormátus tanltót, 

merti sulyos irélát üzöti az Országór-köszöntésből 

etésbe az egyik gyermekkel, aki felvi- 
fAgositotta, ami n ő megdicsérte a asérc é vonatkozólag. 
gyermeket és arra intette, hogy ne men- (BERLIN) Rust miniszter kihaligatáson 
jen lehajtott fejjel, hanem emelje fel a fogadta Sven Hedint a világairü svéd 
fejét és lábát mint az egy Országőr- 
höz illik. A vádlottnak azt a vallomását 
azonban megdöntötték a tanuvallomá- 
sok, Az egyik tanuként megidézett gyer Maralotelenet létesltett 

a 

mek határozottan a köszöntés kigunyo- cluji Munkakamara azipari 

lásával vádolja meg és ugyancsak sulyo- lünulók részére Semecsul 
san terhelő vallomást tett a községben 

levő állami iskola igazgatója. Cuald községben 
vényszék dr Bartha Ignác védőbeszéde (CLUJ.) A eluji Munkaügyi-Kamara 
után, aki a vádlott ártatlanságát és jó- most nyitotta meg a Somesul Cald köz- 
hiszemüségét hangoztatta, bünösnek ta- ségben a gyermekek nyári nyaralóte- 
lálta a tanitót az ellene hozott vádban 1 Az ünn es ne 

téssél üdvözlik, Ezért ereszkedett beszélés egyhó
napi elzárásra itélte. epét. epélyes megnyitáson meg 

zi kamara időközi bizottságának elnöke 

Decea község református tanitója állott 

A tör- 

Reuter jelenti: : 
uj szesztörvényt és megkezdette nyári a munkások és a magántisztviselők ki- 

szabadságát. 
(MUNCHEN.) ben egész Itália területén egységes kenye- 

ret fognak sütni. Az olasz lapok szerint ez 

a rendelet alkalmas lépés a társadalmi 

(ROMA.) A Duce apriliai beszédét mim- 

den fasiszta pártszervezeti irodában ki- 

függesztették. Ebben a szónoklatában biz- 

tositotta Mussolini ugyanis Itália népét 

arról, hogy a demokrata sajtó állitásai 

ahol több tetőt leszakitott és fákat 
rer tveő A kikötőben letépe hor- 
gonyáról az 5200 tonnás görög Panaghis lete alatt 
és a francia 10.000 tonnás Aurigny hajókat. ia barancsnokok felügye al- 
(TANANARIVO.) Az Algir-Madagascar 

közötti légijárat egy személyszállitó gépe idei nyáron összesen 135 ipari tamtuló 
kényszerleszállást végzett az őserdőben. A fognak nyaraltatai a most egnyilt 
keresésére kiindult repülők fel is tfedezték üdülőtelepen. 
és megállapitották, hogy az utasok baj ööllül é 
nmélkül érbek földet. Elszállitásukról gon- 
doskodás történt. köz N a 

(VARSÓ.) A meghivásra Lengyelország- . ewyorkból jelentk: (usztáv 
ban tartózkodó német frontharcos szövet- Adolt svéd trónörökös állapota vesebán- 

a legnagyobb talmai után lényegesen javult. Az ame. 
; Rydz rikai utjában megbetegedett trónörő- 

Smigly marsallnál voltak kihallgatáson és kösnek orvosai már megengedték a be- 
utána Gorecki tábornok, a lengyel front- tegágyból való felkelést és kisebb sétá- 
harcos szövetség elnöke látta őket vilás- is engedélyeztek 
reggelin vendégül Ma Krakkóban utaznak kat is 1 a számára 
Pilsudszky marsall sirjához és ezt köve- — Musseolini szeptemberben ellátogat 
tőleg a wielickai 

(KOPENHÁGA) 

(ROMA) Tegnap megindult a rendszeres 
japán-olasz gőzhajó-járat Genova-Yo- 

(ROMA,) A statisztikai hivatalok kimu- 
tatása szerint az olasz kivitel az utolsó 
negyed évben erősen emelkedett, a behe- 

(MUNCHEN.) Az olaszországi köruton 
tartózkodott dr. Ley visszatért a bajor fő- 
városba, majd Nürnbergbe utazik, hogy 
előkészitse az idei „Parteitag" munkálatait. 

ségi delegációt mindenütt 
lelkesedéssel fogadják. Tegnap 

(BUDAPEST.) A felsőház elfogadta az 

táplátó - kölcsönoz. Ha aercs 
és böre apolásáhaoz a vilamin- 

dus Csola Krémet hasznélje 
bálran meheta szabadlevegőre 

és a nepre. CGele Krém az 

egészség és szépség öre. 

r Ausztria területéről jövökkel szem- 

REVAL) Az Esztországban tartózkodó 
német légiosztag tagjait tegnap ünnepé- 
lyesen bucsuztatták. 
(WIEN.) A Wertheim-gyár napokban ké- 

szitette el a 100.000-ik „wertheimszek- 
rényt" és ebből az alkalomból a gyár 
nagy ünnepséget rendezett. 

(KÖLN.) A Köln-Berlin vodailba uj ti 
pusu mozdonyokat állitottak be, Amelyek 
109 kilométeres óránkinti sebességet fog- 
nak kifejteni. 

(ZAGRÁB.) Zágrábi lakásán meghalt 
Jugoszlávia egyik legnagyobb lirai költője 
Milan Rakic, aki a diplomáciai pályán 
müködött és hazáját követként sokáig 
képviselte Szófiában és Rómában. 

(LONDON.) Az olaszországi eredetü 
„Nearco" mént, amelyet 60.0600 fontért 
vásárolt meg Benson bukméker, külön- 
vonaton szállitják Boulogneba. „Nearcot" 
a szakértők a század legjobb lovának ne- 
vezik, mert összesen 14 nagy nemzetközi 
dijban indult és mind a tizennégyet köny- 
nyen megnyerte. Egyben a legdrágább 
paripája is a világnak, amint az eladási 
ára is bizonyitja (60 millió lei). 

(BERLIN.) A német kormány rendeletet 
adott ki, amely szerint egy zsidó érték- 

.bpapirkereskedőt sem szabad tev ékenységé- 
ben korlátozni, ha a tőzsdén mem zsidó 
vallásu helyettest alkalmaz 

(BUDAPEST.) A magyar cementkartell 
a cement árát tekintélyesen mérsékelte. Az 
intézkedésre kormány intervenció követ- 
keztében került sor. 
(ATHÉN.) A görög és a magyar kor- 

mány között megállapodás jött létre görög 

sark-kutatót és tudóst. 

jelent dr. Hariton Moldovan, a Munka- 

dr. loan Chirila munkaügyi vezérfel- 
ügyelő, továbbá a kézművesmezterek 

küldöttei 

Az Isarthaler Holzhaus- A különböző iparválialatoknál foglal. 
geselischaft egész faárugyára leégett. A koztatott ipari tanulókat 
tüzet villámcsapás okozta. 

(HAMBURG.) Az északi partokon tom- ból. A nyaraltatási akció szeptembet 

boló vihar Hamburgot sem kimélta meg, 10-én zárul, A telepre beutalt Ípari ta 
csa- nulók teljesen ingyenes ellátázt kapnak 

e csoportokba 
küldik a nyaralótelepre üdűülés céljá- 

és Potora, valamin Botu Országörd- 

A Munkakamara terve szerint a. 

Triesztbe. Római hiradás szerint Mus- 

A dán kormány az Solini trieszti látogatásának időpontját 
emigránsok beözönlésének megakadályo- [véglegesen szeptember hónapban álla- 
zágára vizumkényszert léptetett életbe a pitották meg. 

teetk mel a l 
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Délután négy órára jelezték a rabszál 
litó autó érkezését és a főnök fel akar- 
ta használni addig is az időt, hogy val- 
lomást csikarjon ki a fogolyból Azon- 
ban minden kisérlete kudarcot vallott 
végül is teljesen elvesztette türelmét, 
- Sohasem láttann még cinikusabb 

gazembert - mormogta elfojtott dübvel 
mikor kiléptek a cellából. 
Harry Hughes, aki szintén résztvett 

az eredménytelen kihallgatáson, egyál- 
talában nem lepődött meg a fogoly ma- 
kacs szótlanságán, 
- Ugy viselkedik, mint egy olyan 

ember aki tudja, hogy megszabaditják 
- meondta csendesen 
-Vagy attól fél, hogy meggyálkolják 
- vélekedett a főnök. 
- A zsebében csak ezt a kis cédulát 

találták. Nincs rajta semmi irás, de nem 
lehetetlen hogy mégis van valami jelen 
töősége - mondta lassan elgondolkozva 
Hughes, miközben a papirdarabot for- 
gatta, majd a kandallóhoz lépett és a 
papirt a tüz fölé tartotta, 
Kis idő mulva apró, kalligrafikus be- 
tüűk tűntek elő a papiron. Mindössze 
néhány szó, de ez is elég volt oz, 
hogy Hughes arca elhalványuljon, Aka- 
dező hangon olvasni kezdett: 
„A„Conta Rosso" elsülyesztése után 

x. 7-nek és x. 33-nak 5000 font kifize- 
tendő Jelentéstétel holnap, a „Centra- 
le"-ban,. A 3-as számu bejáratot hasz- 
nálja R. Z. 17." 
A Főnök ökle keményen csapott le az 

kusima arca most is nyugodt volt, de 
homlokán kidagadtak az erek. Felvette 
a telefont és a tengerészeti hivatalt 
kérte Bemondta a hajó nevét, várt 
majd a többiekhez fordult: 
A „Conte Rosso" olasz gőzös három 

napja indult el Amerikából, fedélzetén 
háromezer olasz önkéntessel, akik vissza 
térnek Olaszországba, hogy onnan a 
harctérre menjenek. 

A Főnök ökle keményen csapott le az 
iróasztalra, 
- A hajót meg kell menteni, minden 

áron - mondta - pokoli terv. Ha ez az 
angol partok közelében történik, kiszá- 
mithatatlan külpolitikai következmé- 
nyei lehetnek 
Néhány pillanatra halálos csend tá- 

madt a szobában. Hakusima szeme lázas 
tüzben csillogott, 
- Ez a céljuk - szólalt meg végre 

Hughes. - A maffia ezért tervez me- 
rényletet a hajó ellen 
A főnök megnyomta a csengőt. Rövid 

idő mulva egyenruhás férfi lépett a szo- 
bába 

Vezessék elő a foglyot - rendelkezett 
az őszhaju férfi. 

Alig mult el nehány másodperc, mikor 
a megbilincselt rabot bevezették 
Az orosz irónikus mosollyal szemlél- 

te a jelenlevőket, mig társa szemmel- 
láthatóan kényelmetlenül érezte magát. 
A főnök fagyos arccal nézte végig a 

megkötözött embert. 
- Kit bizott meg R. Z 17. „Conte 

Rosso" elsülyesztésével? - kérdezte 
hirtelen és szeme vésztjóslóan villant, 
Az orosz elsápadt, a támadás váratla- 
nul érte. ; 
- Nem tudok semmiről - mondta 

kis szünet után 
- Módjában áll sorsán enyhiteni - 

mondta, - ha töredelmes vallomást 
tesz. 
A bilincselk fogoly makacsul hallga- 

tott tovább, A főnök komoran várako- 
izott a feleletre. 

Lowell kapitány lopva karórájára pil 
lantott Minden perc fontos lehetett. 
Hakusima, aki eddig a sarokból né- 

mán szerülélte az eredménytelen kihall- 
gatást, felállott és a főnök elé lépett, 

tyaui 

(TIMISOARA) A Ripensia vezetősége 
tegnap este kíjelölte csapatát a Ferenc- 
város elleni KK mérkőzésre. A timisoa- 
raiak a következő összeállitásban szállnak 
harcba a magyar bajnokkal szemben: 
Pavlovics - Eurger, Chiroilu - Nagy, Ko- 
tormány, Lazar - Bindea, Beke, Marcu, 
Ciolac, Dobay. A csapat tagjai Báile Her- 
culaneben rejtekhelyre vonultak el és nagy 
gonddal készülnek a bucurestii „ütkö- 

e. 

A mérkőzést az olasz Barlassina fogja 
levezetni, mig a második meccset - Bu- 
dapesten 

Barátky - féőlnailltó leij A bucurestui la- 
pek értesülései szerint a ploestii Tricolor 
előrehaladott tárgyalásokat folytat Ba- 
rátkynak, a bucurestii Rapid sokszoros vá- 
logatott csatárának szerződtetése érdeké- 
ben. A Tricoler a kitünő csatárért félmil- 
ló lejt ajánlott fel a bucurestii csapatnak. 
A plcestiek egyébként az oradeai Juhász 
megszerzése ügyében is tárgyalnak. Máris 
: lejt ajánlottak fel a válogatott 

Sittuban játszák le az UDR-Unirca 
Tricelor osztályezót. A nemzeti bajnokság 
intéző-bizottsága eredetileg Craiovába tüz- 
te ki a megismétlésre kerülő UDR-Unirea 
Tricolor eosztályozó mérkőzést (két talál- 
kozó döntetlent hozott). Az UDR kitfogá- 
solta az intéző-bizottság döntését a mér- 
kőzés szinhelyét illetően. A panasz ered- 
ményeként a mérkőzést nem Craiovában, 
hanem Sibiuban játszák le vasárnap. 

Branun Csibi a Hungária edzője. Buda- 
pestről jelentik: A Hungária vezetősége 
a futballcsapat edzéseinek vezetésére 
Braun Józsefet, a sokszoros magyar válo- 
gatott játékost szerződtette le. Braun az 
MTIK „arany csapatának velt egykor 
világhirü játékosa, akinek edzői müködé- 
sétől sokat vár a Hungária. 

Tudnak a szevjet atléeták. Moszkvából 
jelentik: Osolin, a legutóbb rendezett at- 
létikai vensenyen 410 cm-t ugrott ruddal. 

Eltemették Suzanne Lenglen-t. Párisból 
jelentik: Nagy részvét mellett temették el 
Nizzában Suzanne Lenglen-t, a tenisz ko- 
ronázatlan királynőjét, aki vészes vérsze- 
génység következtében hétfőn hunyta le 
örök álomra szernét. Halálát egész Fran- 
ciaország sportja meggyászelja, 

Csik Ferenc dr., a gyoruszás olimpiai 
bajnoka, Kassán ahel komely 

el 100 méteren. 

- az olasz Dattile. A KK va- 

ITESTEDZÉS 
„Reltekhelyen" készül a Ripenslia 

a Ferencváros ellen 
sárnapi fordulójának többi mérkőzésett 
egyébként a következő birók vezetik: Ju- 
ventus-Kladno: Klein Árpád (magyar), 
Rapid-Genova: Krist (csehszlováló, Sla- 
viaAmbrosiana: Hertzka (magyar). 

Itt emlitjük meg, hogy a Ripensia veze- 
tősége 40.000 lejt igért a játékosok- 
nak fejenként, ha vasárnap gyéznek a 
Ferencváros ellen. Az ilyen gavalléros 
dopping" rendszertmt meghozza a sikert 
is. Kérdés azonban, a magyar bajnok el- 
lem mennyiben feg haszmálni a büv- 

- 

14 nemzet küldte el nevezégét a német 

Évenként remdezik meg toválben is 
Bavis Cus mérkőzsécket. Elvetették azt az 
angol javaslatot, amely szerint csak két 
évenként remdezzék meg a temisz „világ- 
háberut." 

teniszbatnoki versenyeit 
kezd y a fővárosban. baj 

ji versenyző is 
A Franciaerszág kőörüli kerékpárver- 

seny első eredménye: 1. 
Oberbeck (német), 2. Bici (olasz, s. Bd- 

Magyarország vezet a nemzetközi t- 
tusa versenyen. Budapestről jelentek: A 
nemzetközi öttusa verseny második nap- 
ján a párbajtőr vivást bonyoltották le. A 
versenyt Gyllenstierna svéd főhadnagy 
nyerte. 2 Marczalkövi hadnagy(magyar). 
A második versenynap után Orbán főhad- 
nagy vezet a versenyben, mig a csapatver- 
senyben Magyarország van az élen Svéd- 
ország és Lengyelország előtt. A versenyt 
ma folytatják. 
Az országos miarathoni bajnokságot ju- 

lus 17-én Clujon rendezik meg. A ver- 
senyen indul a brasovi Gáll is, Románia 
sokszoros marathoni bajnoka. 
Mete Club Remsén julius 10-én megbiz- 

hatósági versenyt rendez motorkerékpárok 
részére Cluj-Turda-Cluj utszakaszon, a 
versenyzők által szabadonválasztott me- 
netsebességgel. Minden motorkerékpáros 

ma 

résztvehet. Benevezések julius 8-ig ifj. Pop 
Stefannál és aznap este az ülés alkalmával. 
Start reggel 7 órakoer a Rornán Operától. 
Aklubtagok sziveskedjenek a pénteki ülé- 
sen teljes számban megjelenni. 

Aricsul. (Turda)-Unirea (Ludus) s8.. 
Ludusen folyt le a két csapat barátságos 
küzdelme, amely nem homett döntést Bi- 
ré: Steica Victer. ellenfél nélkül uszva, 1 p 021 nap-t ért 
Chnentul-88 Dei 5:1 (1:1). Barátságos. 

szonmzációja a magyar versen 
szereplése volt. Dallos-Makó 6:2, 
A mérkőzést Makó feladta. Szi 
bery, BEudge-Makó egyenlő szett 

közés a magyar játékos v é 
maradt a söütétség miatt. A vei 
a második nap után: g3:3. 
A8SU-Solvay 3.0 (1:0) Uiozra. A 

vay váratlanul egészen gyenge 
produkált és ez ekozta 

vel félbe. 

vétel nélkül minden játékos nagy 

cserdi és Filimon elégitett ki. Az el kőzés során: Solvay-ASSU törpe re 
Biró: Bedelean kapitány. 
Aiud válogatott -Uranus 

4:0). Aiudon folyt le a mérkőzés, 

Surisztika 

0 A KKASE folyó hó 10-én, vasárna, 
fürdő-kirándulást rendez a vizmű gátjához Indulás az umitárius gimnázium elől r tél 8 órakor. Gyalogtura. Vendégeket szi 
vesem lát a vezetőség. 

O Fürdőkiránduláss A Gyopár 
Egyesület folyó hó 10-én, vapar epz kirándulást rendez Felix, Episcop az rüza 

ucca 27. szám alatt. Vendégeket 

és Episcop fürdőre. Indulás reggel 4 óra- 

het ugyanott, a cukrászdában. Vendégeket 
szivesen lát az egyesület. Legközelebbi ki- 

ra. Bővebb felvilágosítást ad a vezetőség. 

0 Az EKE folyó hó 10-én a következő 
kirándulásokat nendezi: I. autóbusszal Cá- 
liman- k, Istenszéke. Indulás szom- 
bat délután, Bővebb felvilágositással szol- 
gál a titkárság. II. Autókamionnal Uioara 
fürdő. Indulás reggel 6 órakor. Jelentkezési 
határidő mindkét turára péntek este 8 
óra. Gyalog: Sít. Ioan-kut, Ellascu-kut, Fá- 
get-i mendékház. Indulás regegl 6 órakoi 
az egyesület Str. Bratianu 24. sz. alatti he- 
lyisége elől. Az EKE julius 23-án 9 napos 
autós székelyföldi körutat rendez A tura 
magába foglalja az összes székelyföldi für- 
dőket és magasabb hegyeit. Jelentkezni le- 
het julius 14-én este 8 óráig. Az EKE aug 
16-án 8 napos magastátrai turát rende 
hegymászók és völgyvándorlók részére. B 
vebb felvilágesitással a titkárság szolgál 

-0 

JULIUS 15.-én 
Vásároljon idejében 
n .. 

.... 

é5 
(Folytatása következik.) 

fesz e XVIt. sorsfaték 
Leosztályának a huzása 

RSEGYAzUBA FHIOkJALLot 
ECONOMIA ÜZLET CL 
.v gystu 

bDorsjegyeket a 
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A A 

ÖLDBIRTO 
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/. ; 

UP, PIATA UNIRH 23 szAm, 

teniszmérkőzés második nupjának 

5, 71 

mény után 6, 6:2. Asbóth-Budge m 

állása 

A Sol. 
"elékot 

három gólt Burian lőtte. Az ASSU-bel 
mutatott, a Solvayból csak Moldovan, vat 

győgyfürdőre. Jelentkezni kell péntek ré . 
tig a Piata Uniriin a Rigó cégnél és az egyesület helyiségében, az Episcop Ivan 

szivesen 

(Turda) 4 

egge 

Turista 

O Az Aurora turista egyesület egynapo 
kirándulást rendez autókamionnal Felix 

kor Jorga ucca 5. szám alól, jelentkezni le 

rándulás 5 nap a Ghücos-tóhoz és Sóvata- 
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Dalcsok 
lezajlott a nemes verseny: 
a szivderitő, bűbájos meló- 

dalosok jogos büszkeségtől 

hevülve, uj hittet, uj bizalommal eltel- 

hagyták el városunk falait. Nincse- 

elsők, mintahogy nem voltak utol- 

a sem. Valamennyien elvégezték a 

sálütk telhető legmagasabb teljesitmé- 

nyeket, s szárnyaló énekükkel boldog 

bületbe ejtették hallgatóságukat 
Mind-mind jót, szépet, nagyot adtak, s 

a diadalkoszoru büszke hősei csak 
pri- 

mus inter pares: elsők az egyenlők 

között .. Jövőre tán majd más dalár- 

dák viszik el a győzelmek pálmáját, 

mint ahogy a tavalyi „elsőket" is meg- 

előzték mostan mások 

A dal a lélek szárnya. Gyarló, földi 

ember szürke, nyomasztó sorsa elől 

dalok szárnyán szárnyal etherikus ma- 

gasságokba. Fel, fel a végtelen firma- 

mentum kék mezeje felé, az örök fény, 

aboldog bélke isteni honába. Száll-száll 

dal embertől-emberig, nemzettől- 

nemzetig: sziv zengi szivnek s a melő- 

dák varázsos kulcsként nyitják meg a 

hét lakattal lezárt lelkek kapuit is. Már 

a ködbevesző ősidők embere is énekkel 

könnyitett érzelmekkel tulcsordult lel- 

kén. Imádságos himnuszokkal köszön- 

tötte a felkelő napot, az ezüstsügaru 

holdat, a gyémántport sziporkázó csilla- 

gokat. Valami misztikus varázs van a 

melódiák ütemében. Bánatot feloldó, 

fájdalmakat enyhitő, ellentéteket ki- 

egyenlitő, szakadékokat áthidaló, em- 

berfeletti különös varázs. Semminek 

sincs talán olyan összetartó ereje, mint 

a dalnak. Embert emberhez talán sem- 

mi sem füz olyan erősen, mint a meló- 

diák láthatatlan kapcsa. Nemcsak nyel- 

vében, de dalaiban is él a nemzgzet. 

Istenhez visz közelebb a lágyan, vagy 
lüktetőn hullámzó ének, mert a hit, a 

bizalom, a remény és az alázat legtisz- 

tább kifejező eszköze. Égig röpiti az 

mmmáf 

elzengtek 
diák. 

örömet, erővel tölti el a lankadó szi- 
vüeket... 

Orpheus zengő dalától az Alvilág 
kapuját őrző háromfejü Cerberus is 
megszelidült. S a Biblia szent sorai 
szerint Saul király sötétbe omló lelkébe 
is a fiatal Dávid éneke deritett vilá- 
gosságot. S énekes imádságokkal árasz 
totta el Isten trónusát a későbbi zsoltá- 
70s nagy király... 
Van-e megrenditőbb és végtelen ma- 

gasságokba emelőbb, mint amikor 
büszke dalosok nemzetük dalait zengik? 
Ki az a kőszivü, elfásultlelkü emberfia, 
aki érzéketlenül tudja hallgatni a sziv- 
ből jövő, szivhez szóló édesbus melé- 
diákat? 

,Nagy, szent kötelék a dal s feltétlen 
hálát és tiszteletet érdemelnek azok a 
jérfiak, akik ennek a kötelélknek szá- 
leii széttéphetetlenül összefüzik. Dicsé- 
fef és dicsőség a dalosoknalk, de hála és 
öszönet a vezető karnagyoknak, külö- 
nösképpen pedig Inczédy-Jocksman 
dönnek, az Országos Magyar Dalos- 

revetség érdemes elnökének, valamint 
Járeza Bertalannalk, a kiváló főtitkár- 
ak, akik hosszu esztendők önzetlen 
egalmával és ügyszeretetével erősi- 
ették a magyar dal szeretetét. 
m köszönet illeti dr. Filipescu 
tett hard főpolgármestert is, aki szere- 
ettel köszöntötte városunk falai között 

egybesereglett magyar dalosokat. 
ezo. szivekhez száll a dal, embertől 
ig, nemzettől nemzetig... h. 

tel Jorga Miklós könyvalakban jelen- 
zett meg a napi eseményekről feljegy- 
Tor emlékeit. Bucurestiből jelentik: 
m Miklós, a kiváló tudós és korona- 
A csos közelebbről uj könyvet ad ki. 
hak jedelmes könyv jorga professzor- 
amelyPi emlékjegyzeteit tartalmazza, 
ma yeket az 1930 évi junius 8-ától a 

napig jegyzett fel. jJorga professzor 

t oar 

CLUJ, STRADA REGINA MARIA 48. SZAÁM, 

(CLUJ.) A helyi borbélyipari munká- 
sok tegnap este gyülést tartottak, ame- 
lyen foglalkoztak annak a mozgalomnak 
ügyével, mely néhány mester kezdemé- 
nyezésére a vasárnapi munkaszünet fel- 
függesztését szorgalmazza 
A gyülésen kimondották, hogy a fod- 

rásziparosok bevonásával országos jel- 
legü akciót inditanak meg a vasárnapi 
munkaszünetről szóló törvény tervbe 
vett megsértése miatt. Ennek érdekében 
többezer aláirással emlékiratot terjeszte 
nek a munkaügyi miniszterhez, amely- 

Országos akció kerctében ültakoznak 
a borbéluipari munkások a vasárnapi 

munkaszünci iellüsgesztése ellen 

ben részletesen megindokolják a terv an. 
tiszociális voltát, A mesterek ugyanis a 

vasárnapi munkaszünet felfüggesztésé- 
nek kivivásával akarják a kontárkér- 
dést megoldani, Ez az elgondolás azon- 
ban aligha vezethet eredményre, mivel 
a kontárok módját találják azután is 
hogy dolgozhassanak 
amely a munkások igazsága mellett szól 
az, hogy a vasárnapi munkaszünet fel- 
függesztésével a segédek számára lehe- 
tetlenné tennék a társadalmi életet. 
A gyülésen beszámoltak még a kol- 

lektiv szerződés megkötéséről és a ta- 
nonckérdés küszöbönálló 
amelynek megoldását dr. Chirila munka 
ügyi vezérfelügyelő magára vállalta. 

aana 

a nemzetgazdasági 

(BUCURESTI.) A nemzetgazdaság- 
ügyi minisztérium szigoruan ellenőrzi a 
román elem alkalmazásáról szóló tör- 
vény betartását és számos kereskedelmi 
és iparvállalatot büntetett meg legutóbb 
a vonatkozó törvény rendelkezéseinek 
be nem tartása miatt A brasovi Schiel- 
gépgyárat 100 ezer lej bénzbirsággal 
büntették, a CFR autóbusz-járat galatii 
osztályát 2000, az aradi Lloyd Társa- 
ságot, illetve a klubbot 8000 lej, a targu 
muresi Fülöp műbutorgyárat 2000, Bay- 
ko-féle targusecueschi faiparvállalatot 

(BUDAPEST.) Borzalmas autóbusz- 
szerencsétlenség történt tegnap reggel 
az Üllői-ut és Szigony-ucca sarkán 
Hatalmas gépkocsi állt meg az egyik 
házrészparcellázó vállalat irodája előtt, 
ahonnan Pestkörnyékre akarták kivinni 
a vevőket. 9 órakor indult el az utasok- 
kal telt autóbusz Pestszentlőrinc felé. 
Ugyanebben az időben haladt a József- 
körut irányában a 42. jelzésü villamos. 
Már-már ugylátszott, hogy a két jármü 
egymásba rohan, amikor a soffőr lefé- 
kezte az autóbuszt, a villamosvezető 

vedig a kocsit. Centiméterek választot- 

Sorozatos pénzbirsácáal büntciett 
delmi és iporvállalatot 

miniszierium több kerecske- 

2500 lej, A targumuresi ABC kereske- 
dés tulajdonosát Deutsch Imrét 1500 
Hencz Károly timisoarai mészárost 2000 
a brasovi Forestiera Faipari Vállalatot 
30.0000 , az aradi Goldschmiedt Bank- 
házat 3000, az aradi Novimode nőidivat 
áruházat 5000 lej birsággal, a timisoa- 
rai Dura villamossági üzemet pedig 40 
ezer lej pénzbirsággal sujtották. Megin- 
tésben részesültek: Keller Mediasi fü- 
szerkereskedő, Buschi aradi óráscég és 

Soelboritotta az autóbuszt a 
robogó villameos 

az agnitai Banca Agniteana pénzinté- 
zet. 

ták el egymástól a két jármüvet. Ugyan 
ekkor egy 5-ös jelzésü villamos robo- 
gott a Népliget felé, amely derékban 
kapta el az uttesten keresztben álló 
autóbuszt, amelyet 20 méter távolságra 
tolt maga előtt. Lélegzetelállitóan izgal- 
mas másodpercek teltek el. Az összeüt- 
közés következtében az autóbusz abla- 
kal betörtek, az utasok pedig kétségbe- 
esetten sikoltozva, kiáltozva, kértek 
segitséget. A karambol következtében 
az autóbusz karosszériája darabokra 
tört, levált az alvázról és utasaival 

A legfőbb érv, 

rendezéséről, 

"m ézzz 

Másodpercek alatt hatalmas tömesg 
verődött éssze a katasztrófa szinhelyen. 
Rendőrök érkeztek, akik kiszabaditot- 
ták az utasokat a gépkocsi roncsai alól, 
majd a mentők segitségét kérték. Ha- 
marosan megérkeztek az orvosok, akik 
első segélyben részesitették a szeren- 
csétlenség áldozatait, Lehner Gyula 34 
éves asztalost és Némedi Anna 12 éves 
girnnáziumi tanulót. Csodálatosképpen 
a zsufolt autóbusz többi utasának nem 
történt baja. 

Gyomor édési 
azonnal megszünteti 

icsadi 
évógyásványvi? 

Nincs speciálista belorvos az orszag- 
ban, aki ne ajánlana a Bicsad! vizet 
gyomorsavtultengésnel különböző 
gyomor-. bél-, vese-. epe- es holyasg 
bántalnaknál. Gazdag jód és brom- 
tartalma teljes gyógyhatást eredme- 
nyez Borhasználattal üditő és kel- 
lemes ize van. Kapható mindenütt 
Vezérképviselet és lerakat Romá- 
nia részére: Cluj, P. M. Viteazul ? 

a 

- Buvárnaszád, amelyet a halál ül- 
döz. A tasmániai Cap Pillarból jelentik: 
A C. 13. nevü ausztráliai buvárnaszád 
nem hiába viseli a tizenhármas számot, 
amelyhez a babonás emberek annyi köz 
vetkeztetést füznek A tengeralattjáró 
a napokban élte át nyolcadik balesetét 
és csak a csoda közbejöttével menekül- 
hetett a tenger fenekéről. A délausztrá- 
liai haditengerészet nagyszabásu had- 
gyakorlatot tart Tasmánia szigetei kö- 
rül s ennek folyamán érte a C 13-at a 
szerencsétlenség, A naszád belső szerke- 
zetében valami kisebb rendellenesség 
történt, mire a hajó lemerült a tengerfe 
nékre, mintegy 130 méter mélybe, rá- 
ült egy sziklára, beszorult annak két 
padja közé és a gépek megjavitása után 
sem birt onnan elmozdulni. Öt óra hosz- 
szat tartott a legénység élet-halál- 
harca a levegőért Az utolsó pillanatok- 
ban sikerült csak szétnyitni a naszád 
mentőkészülékét, amely a csodálatos vé- 

letlen folytán nem szorult be. Néhány 
buvár leszállt és perceken belül szétrob- 
bantotta a sziklapadokat, mire a hajó 
akadálytalanul a felszinre jöhetett. A bé 
tor haláltmegvető legénység minden 
tagját kitüntették. 

együtt az uttestre zuhant 



Apréhirdetések 
APROHIRDETESI DIJAINK: 

Szavanként 1 lej, kezdő és vastagbetüvel 
2 lej, nagy betükkel 2 lej. Ha a cim a kiadóhivatalban van, vagy a hirdetés je- 
ligés, ugy kezelési költség cimén 5 lej fi- 

zetendő. A legkisebb hirdetés 10 lei. 

LEVELEZÉS 
VARLAK. „Mimoza". (6020) 
ARANYFOGAKAT, ékszereket, bril- 

liáns és gyémánt köveket megveszek. Ta- 
karékossági könyvecskére kiszolgálok, 
Rosner ékszerész. Cluj, Regele Ferdinand 
114. (v T852) 

ADÁS-VÉTEL 
EGY nagy aranyrámás tükör márvány- 

asztallal, 1 ebédlő, masziv eladó. Cal. Mo- 
tilor 7. (P 9458) 
JOAÁLLAPOTBAN hálószoba eladó. Str. 

Rudeanu 40. Solomon. 3-7-ig. (5907) 
VASUTASOKTÓOL a fölösleges fáját meg 

venném, vagy együttesen szállithatnók 
Clujra. Cimeket a kiadóba kérek. „Vasutas 
fa" jeligére. (6032) 
ELADŐ szép parcella gyümölcsösfával. 

Str. Plevnei 31. (Bulgaria.) (6062) 
MINDENÜTT kaphat fertőzést. Stran- 

dolás után mosakeodjék meg a kellemes 
illatu „Senlasie" fertőtlenitő pipere szap- 
pannal, amely megvédi minden fertőzés- 
től. (T 768) 
HAZSONGÁRD legszebb helyén gondo- 

zott termőfákkal beültetett parcellák el- 
adók. Str. Grádinilor 3. (5946) 

VASÁROLJON szép és elcsén ajándé- 
kokat Kerekes percelláncsarnek reklám 
kirakat-árain. (T336) 

1 és FÉELHOLDAS telek elcsénm eladó 
270 gyümölcsfával. Cima a kiadéban. (5405) 

EGY komplett jazz-dob felszerelés jutá- 
inyosan eladó. Cim a kiadóban. (5224) 
ÜZLETHELYISEG komfortos lakással 

eladó vagy kiadó. Str. Remus 17. (5541) 
ÖCSKA ruhákat, télikabátokat veszek 

igen nagy választékban, olcsón eladok. 
Grünfeld, Str. Reg. Maria 14. (6012) 

ELADÓ komplett uriszoba, két félháló 
(mindkettő gyönyörü). teljes Pallas Lexi- 
kon, igen sok könyv. Cim a kiadóban. 

(6046) 
prima tégla, ajtók, 

Értekezés: Cal. 
HAZBONTÁSBÓL 

ablakek olcsón eladók. 
Marechal Foch 8-10, vagy Cal. Regele 
Carol II. 33. (6114) 

ELADÓ 30 Dadant Blatt rendszerü erős 
meéhcsalád, méztérrel és tartalék lépekkel, 
pergetővel. Megtekinthető: Trib, Ciuri- 
leanu 40. Értekezni: P. Carolina 3., Ullma- 
nék. (6102) 
KERESÜNK jókarban levő iróasztalokat. 

Cim a kiadóban. (T 936) 
NÖI ruha és kabát olcsón eladó. Piata 

Unirii 11., II. 3. (P 9130) 
ÖCSKARUHAÁKERT legtöbbet fizetek, 

olcsón eladok. Tegyen egy probát. Str. Me- 

JÓKARBAN levő mély gyermekkocsi, fe 
kete és más férfi ruhák középtermetre el- adók. Str. Hasdeu 14 (6187) 
ELADÓ ház, nagy kombinált ruhaszek- 

rény, modern ágyak, zsurasztalok, Bieder- 
mayer szalon, sublót, iróasztal. Str. Pop 
Cicio 37. (6142) 
MODERN mély gyermekkocsi eladó. Cal. 

Regele Carol II. 75. (6152) 
KERESEK megvételre használt, jókarban 

levő sezlontakarót és strapaszőnyeget, 
ugyanitt kiadó különbejáratu szépen bu- 
torozott szoba, fürdőszobával. Str. Tudor 
Vladimirescu 16-a,, emelet. (6160) 
MODERN mély gyermekkocsi eladó. C. Regele Ferdinand 23, ügyvédnél (6158) 
FOSZTATLAN lIibatoll eladó. Cal. Re- 

gele Ferdinand 34., földszint 6. (6162) 
NAGY főzőkemence sürgősen eladó. Cal. 

Reg. Ferdinand 14. (6194) 
ELADÓ egy üzemképes kéthengeres ben 

zin- és petróleum motor, kocsira felszerel- 
ve. 700-1000 cséplőig elhajt. Cim: Fejes Albert, Huedin, Jud. Cluj. (V T 940) 
ELADÓŐ ócska holmik. Str. Dacia 4. ajtó 9. (P 9542) 
MODERN szines konyhaberendezések, kanári madarak olcsón eladók. Str. Reg. 

Maria 24. (P9548) 
ELADÓŐ egy jókarban levő teherkocsi és 

egy fekete lakkozott kocsi. Str. O. Goga 11. 6 ajtó. (P 9553) 
HASZNÁLT ruhákat, télikabátokat ve- 

szek, eladok. Hivásra házhoz megyek. P. Unirii 18. (P9554) 
EGY nagy golyósprést keresek megvé- 

telre. Ullmann, P. Carolina 3. 

ALLÁST KERES 
GAZDAASSZONYNAK menne jólfőző jobb iparosasszony magános urhoz, vidékre is Biróné, Str. R. Carol II.7. Oradea (VT927) 

(6197) 

PERFEKT német kisasszony félnapi ál- 
lást keres elsejére. Cimeket: „Szebeni" je- lige alatt kérem a kiadóba leadni. (5407) 
ANGOL tanárnő nyelvórákat ad. Sir Elisabeta 32 (T 937) 
KÉPZETT kereskedő és bevezett utazó 

román, magyar, német nyelvismerettel, ke- 
resztény, utazási, raktárpok, vagy hasonló 
állást keres. Ajánlatokat: „Képzett" jeli- gére a kiadóba kérek. (6119) 
GAZDATISZITT állást keresek, több évi 

gyakorlattal augusztus, vagy szeptemberre. 
„Lelkiismeretes munkaerő. Választ „Koszt hely" jeligére kérek a kiadóba. (6167) 
MEGBIZHATÓ gyermektelen házaspár 

házmesteri állást keres egészséges lakásba 
augusztus 1-re. Cim a kiadóban. 

(6193) 
ALLÁST KAPHAT 

ÜGYES kifutófiut azonnal felvesz Mer- 
cantil. Str. Berde 3. I. em. (T 934) 
KENYÉRKIHORDŐT keresek garanciá- 

val. Cim a kiadóban. 6026) 
MEGBIZHATÓ mindenes szakácsnőt ke- 

resek augusztus 1-re. Str. Gen. Mosoiu 18. morandului 4. (p 9531) em. 3 ajtó. (6066) 
ELADÓ jókarban levő jégezesrény ASZFALTOZÓ 

Greblei 14. 

KET uj családi ház vasutálloemásnál el- ELŐMUNKÁST 
adó. Egyik 150.000, másik 180 ezer lej érték 
ben. Van hely további épitkezésre is. Dr. 
Ligethy. Cal. Reg. Ferdinand 40. (T 939) 
MODERN tele dióháló, kombinált és egy 
jégszekrény olcsón eladó. Cal. Reg. Ferdi- 
nand 65., asztalosnál. 

ELADÓ házastelek Sir. Fabrica de Zahár 
Erdeklődni. Str. N. lorga 5., házmester. 

(6170) Jókarban levő feles bicikli olcsón eladó. 
Str. Azente Sever 16. (6172) 
ELADÓ nagy ház, 5 szoba, 4 konyha, 

nagy udvar, gyümölcsös kerttel, mely havi 
3000 lejt jövedelmez. Str. Iuliu Cezar 27. ! (8178) 
FÜSZERÜZLET, régi bevezetett, forgal- 

mas helyen átadó. Cim a kiadóban. 

(6180) 
ELADÓ uj ház Str. Closca 8 szoba, 2 
konyha, kanális. Hajt havi 4700 lejt. Ára: 
470 ezer lej. Ertekezni: Cal. Traian 9. d. u. 
2--4-ig. Szabónál. (6181) 
ELADÓ Wertheim pénzszekrények, Wort 

hington szivattyuk, 1 drb. vaslemezből ké- 
szült gyárkéméy 18 méter magas, 400 mm. 
átmérőjü, 1 drb. vaslépcső korláttal és pi- 
henővel, 7.70 méter hosszu 1.20 méter szé- 
les, 1 drb. Cornwal kazán 26 négyzetmé- 
ter fütőfelületü, 1 drb. ventillátor kovács- 
tüzhely részére. Szijtárcsák minden méret- 
ben, 1 drb. pácura pisztoly, 1 drb. Im' vas 
tartály, 1 drb. részüst (duplikator), 1200 
liter ürtartalmu, keskeny vágányhoz sin- 
szegek, fakádak, hordók és egyéb leszere- 
lésből előkerült dolgok. „Silvania" S. A. 
Gluj, Str. Enescu No. 1. (Telefon: 31-84.) 

(6182) 
FILEABROSZ, filésztor 270x240, vitrin- 

csipkék eladók. Cal. Decebal 8. Deutsch. 
(6186) 

GOLYOÖSPRÉES eladó. Cal. Decebal 8. 
Deutsch. 

(6185) 

keresünk ki munkavezetésben is 
teljesen perfekt. Cim: Németh, 
Targumures. 

MECHANIKUS soffőrt keres azonnali 
belépésre Rimóczi szállitási vállalat. Cluj, 
Piata Gárii 9. (6075) 
FÉRFIKALAP varráshoz románul tudó 

fiatalabb leányt felveszek. Piata Unirii 1. 
(6078) 

CIPÉSZSEGEDET felvesz Elias. Str. Tre 
cátoare 7. (6173) 

3 tagu családhoz julius 15-ére keresek 
mindenes házvezetőnőt, német nő előnyben. 
Ajánlatokat „Családtag" jeligére. (6174) 
BOREÉLYSEGÉDET felveszek. Str. Lo- 

comotivei 3. Kerekes. (6183) 
ROMÁNUL tudó kiszolgáló fiut azon- 

nal felveszek vendéglőbe P. M. Viteazul 
9.. szám. (6184) 
ALLANDÓ alkalmazást nyuitok gé- 

pelni tudó személynek 15.000 lei kölcsön 
ellenében, ingatlannal garantálom a 
pénzt Cim a kiadóban. (6189) GYAKORLOTT kiszolgáló leányt felve- 
szünk. Cim: Venusz, Cal. Reg. Ferdinand 
19. sz. (5190) 
TANULÓT felvesz Kovács cukrász, Str. 

Saguna 24. (6192) 
AUTÓ esztergályost felvesz Foris ga- 

rázs. Str. A. Iancu 18. (6195) 
TANULOLEANYOKAT felveszek. Salon Lövi. Str. Bob 13, I. (P 9539) 
ASZTALOS segéd és tanuló (szerény- 

igényü) állandó munkára felvétetik. Str. 
Reg. Maria 24. 

ÖNALLÓ masamódnő „Stella kalap- 
szalonba felvétetik. Str. Memorandului 4. 
udvarban. (P 9551) 
FEMNYOMŐ tanulónak intelligens fiut 

felveszek. Str. Reg. Maria 24. (P 9550) 

vari helységek üzletnek, irodának, müte- 

( P 9549)[ 

MEGBIZHATÓ bejárónő azonnal fel- 
vétetik. Str. N. Iorga 5. a cukrászdába. 

( 9552) 
EZTERGÁLYOS és molnár segéd felvé- 

tetik. Metalplumb, Str. Cernáuti 36. (6141) 
KERESEK bányaszakértőt, aki vasbá- 

GYERMEKSZERETŐ mindenest azon- 
nal felveszek. Cal. Regele Ferdinand 22., 
ügyvédnél. 

KIADÓ Str. Martirii Balaiu, F 
negyed, különálló villa 3 szoba, komio kert. Megtekinthető: Délelőtt 10-12 De után 4-6. Bővebbet Str. Grigorescu 71 
KÜLÖNBEJÁRATU szép nagy pan é Parkeii nyák értékesitésében segédkezne. Prezens- Szoba földszinten, kapualatt azonnal ka ky, Cal. Regele Ferdinand 67. (6149) Str. Reg. Maria ás. (P 85gy KÜLÖNBEJÁRATU szoba havi 550 au gusztus elsejére kiadó. Str. Reg. C 

98-a. Tamásnál. i 

TÁRSAT keresek, ki zöldség és gyü- mölcsáruláshoz ért, kisebb tőkével. Enge- 
dély van. Cim a kiadóban. (6068) 
SELYEMRUMANEMUIT mossa Heln. 

rich-féle szappanpehellyel: Kapható Hein- 
rich szappan lerakatban, Memorandului 4. 

(T 769) 
ROMAN és francia nyelvérákat kezdőök- 

mek és haladóknak 

Kogálniceanu 8. Megtekinthető 6-8 k Érdeklődni házfelügyelőnél. 

kitünő médszerrel ad fozott szoba, 

(6159) ( s859 K ; , KERTES villában 2 szoba, konyhás laká, IZLETES házikoszt kapható. Cal. Reg, összkomforttal kiadó. Str. Dragalina 124 Carol 45. (5889) (6184 KIADÓŐ különbejáratu elegánsan p rozott szoba kóser teljes ellátással, 
családban nyaralók részére is, Cim: 
Neculcea 1., II. 

lehet 

St, em., balra. (6168) 
KIADÓ 2 szoba, konyha egyetemnél. st 

(6168 LAKÓTÁRSNÖT keresek, elegáns 
különbejárat, fürdőszob 

SZOVÁTARA társas kirándulást rende. 
zünk vasárnnapra. Részvételi dij tur-retur 
180 lej. Jelentkezni: Cal. Reg. Ferdinand 
16. Croitoria Tischernél. (S122) 
KÖZÖLJE velem születési dátumát, in- gyen kap egy grafológiai analizist. „Corvi- no" Cluj, Sír. Mico 4. (T 870) 
KIRÁNDULAS Sovata fürdőre. A romá- 

niai székely alkalmazottak társasága autó- kamionnal társas kirándulást rendez min- den szombateon este 10 órai indulással, Je- lentkezni lehet az irodahelységünkben, Str. Ratiu Ne. A. (6074) 
CONSTANTAN nyaralék szórakozásaik 

mellett kevés tőkével jó keresethez juthat- 
nak (lehet nő is). Információk a Roma iro- 

MENYASSZONYI fátyol kölcsönzés Dah lia müvirágszalon, Cal. Reg. Ferdinand 5. 
(6179) 

KERESEK 15.000 lejt kölcsönt ingatlan biztositékra, 5 hónapra. Cim a kiadóban 
(6188) 

KIADÓŐ LAKAS 
KIADÓŐ üzlethelyiség komtfortos lakással uj házban, megfelelő összegért azonnalra. Str. Maramuresului 9 szám alatt. (5991) 
2 SZOBA, konyha, éléskamra azonnal kiadó. Str. Iuliu Maniu 24. (6021) 
BUTOROZOTT szoba kiadó 1-2 sze- mély részére. P. M. Viteazul 25., em. Far- kas. (6057) 
KÉT szoba, fürdő és előszoba garzon la- kásnak kiadó. Str. Avram Ilancu 7. 

(P 9513) 
KISEBB üres szoba főzőkemencével és 

ségekkel azonnalra kiadó. Str. Cernáuti 

szony butorozott 

2 szoba, konyha 
ugyanott egy szoba, előszobávai olcsó ár- ban. Értekezni: Papetaria, Str. Saguna 24. 

tához közel 
trafik. 

a ki. középiskolai tanár. Cim a kiadóban. adó, Str. Duca 3. Első emelet 4. é (1es4a) BORGYAR közelében szoba, konyha ki. KÖNYVELES TANFOLYAM Falk adó, Str. Livezii 63. (6175) Dezsőnél, Cal. Reg. Ferdinand No. 234. SZÉP napos szoba, konyha, speisz, viz (4100) villany 650 lejért kiadó. Str. Horea 6. 

91) (61 SZEP nagy szoba, konyha mellékhelyi- 
21 

(6145) DERMATA közelében lakás ? szob konyha fürdőszobával kiadó. Str. Pari 3ő 
(6146) ÖSSZKOMFORTOS szoba, konyhás la. kás azonnalra kiadó. Str. Fántánelei 12. 
(6150) 1 SZOBA, konyha kiadó. Str. Juhan Pop 18. szám. 
(6151) VC. STR. Mánástur 18. sz. alatt 4 szoba, kony hás, verandás, parkettes lakás kerttel aug, 1-ére, esetleg november 1-ére kiadó, Er- deklődni ugyanott. 

: ; 
(6153) 

dában, Str. Memorandului 9. (6140) KIADÓŐ két szoba kö 
(140 szoba, konyha. Str. Ad PIANINO bérbe kapható havi 200 lejért. drei 3. Övár. ; Velee Ugyanott kóser koszt kapható diétások- KIADŐ butorozott szoba. Str. Cotta ? rrEENITEEKET a Sáárunás mellett ős 

] „Para ZERÜZLET I1 éve ba gáz"-zal tökéletes eredménnyel eszközlünk. kéregeo erai vgy bevezetve Teljes szagtalanitás. Polynea, Str. Avram kiadóban El lancu 16. Telefon: 30-1. Miniszterileg 3 SZOBA kon n 
autorizálva, (1 9545) / konyha teljes komforttal kü- lönálló telken Sir. Regalá 15. alatt azon- nalra kiadó. 

emelet. 
Értekezni: Str. Bratianu 43, 

(6163) 
KÖZÉPKORU özvegy izraelita uriasz- 

szobához társat keres Esetleg mennék szobához társnak. Cim: Főposta melletti trafik. (6144) 
KIADÓ julius 15-re belvárosban uccai 

és mellékhelyiségekkel, 

(6116) 

LAKAST KERES 
KERESEK egy szoba, előszoba, fürdő- 

szobás garzonlakást Augusztus 1-re. Lehe- tőleg központban. Cimeket Royal drógéria pénztárához kérem leadni. 1 ! (2 9509) 

szobát keresek a főpos- 
julius 15-ére. Főposta mellet 

(6 

BUTOROZOT 

speisszal 500 lejért kiadó. Str. Badescu 29. (Avram Iancu 48 felett.) (P9515) 
KAPUALATTI teljesen különbejáratu butorezott szeba julius 1-től napokra is kiadó. Cal. Motilor 81. .5042) 
KÉT fiatalenaber lakást kaphat az ál- lomás közelében. Str. Aventurieasa 9. 5630 
KIS szoba nyári hónapokra olcsón ki- adó. Str. Baritiu 22. (6018) 
KIADÓŐ 2 szoba, konyha mellékhelyisé- 

gekkel folyó hó 15-re, esetleg augusztus 1-ére. Str. Grigerescu 57. Értekezni. Ko- 
zák bőrüzletében, Piata Mihai Viteazul 15. 

(6092) 
OLCSON kiadé modern komfortos 3 

szobás lakás julius 15-ére vagy augusztus 1-re. Str. Paris 43. Értekezni lehet ugyan- 
ott a házfelügyelőnél. (T 935) 

zott szoba fürdőszobával, balkonnal kiadó. 
Str. Bob 13., I. 6., Csobán. .P 9540) 
SETATÉERI villában szépen butorozott 

O. Goga 11. II. em. 5 a 11 ajtó. 9541) 
KIADÓ belvárosban 3 szobás komfortos lakás azonnalra is. Cim a Novában. 

(P 5947) 
KERTES villában szoba, konyha félszu- terin kiadó. Str. Gojdu 9. (6165) 
KIADOK főposta melleti földszinti, ud- 

remnek, stb. Érdeklődni: Telefon 35-01. 
.(P9546) 
ÜZEMHELYISEGEK kisebbek és na- gyobbak teljesen külön telken kiadók. 

Ugyanott 2 szobás lakás is. Cimeket „Prompt" jeligére. 

KÜLÖNBEJÁRATU elegánsan butoro- UNKAS-MOZGÓ: 

szoba, fürdőszoba használattal kiadó. Str. OPERA-MOZGŐ: 

(6036) THALIA-MOZGÓ.: Cigányok. BUTOROZOTT szoba kiadó kertes vil- lában. Str. Andrei Muresan 34-b. (6171) 

dMozi 
CAPITOL MOZGŐ: Premiersláger. A vő- rös táncesnő. Egy rendkivül nagy és szenzációs témáju film, mely a fran- cia filmirodalom igazi meglepetése Főszereplők: Vera Korena, Jean Gal- 

land és Maurice Escanade. Műsor előtt 
Uj világhiradé. 

EDISON MOZGŐ: Bomba műsor: Nag) premier. Az elátkozott hajó. Richard 
Cromvwell, Sally Blane, Noah Berry 
Keresik a tengerészeket a hajóra. A sanfranciscoi banditák munkában. Az 
elátkozott 

A Harc a kalózkapitány ellen. II. Patt és 
Patachon mint kalandorok. III. Hiradó. 
Jön: Dick Forán és a 2. sz. kémiroda. 

I. A fekete légió. 
dráma. Csak erős idegzetüeknek. Fősz: 
Humprey Bogart és Ann Scheridan. II.Dr. Socrates. Paul Mumi és Ann 
Dvorak. III. Hiradó. ; . 

Csütürtöktől premier: 
Szerető, vagy feleség. Dráma, fősz 
Bette Davis, Henry Fonda. ; 

ROYAL-MOZGŐ: Ma utoljára: Irorszás 
lángokban. Csütörtöktől: Ejjeli jérő Rin--Tin-Tin, a csedakutyával. Előtte Hiradó és Micky Maus. Tisztviselők munkások és diákoknak kedvezmény SELECT-MOZGŐ: Bohémek, főszerenbeni 
Martha Eggert, Jean Kiepura, 
Lingen. 

URANIA-MOZGO: Sportjárvány az inté zetben. Fősz.: Ritz fivérek. péntektől. Nem kérdem ki vagy. Robert Stolz 2 néjével, fősz.: Liane Haid, Gusta Fröblich, Szőke Szakáll. jet 
A szovje 

filmgyártás remeke. Előtte orosztár 

özött, 

buto. 

hajón a terror uralkodik. 

M íh 
rem 
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1938. JULIUS 8. 

APrÁR. 1934. Julius 8, Péntek. Róm. 
ut.: Erzsébet. Prot.: Kilian. Ort,: Sf. 
Mart. Precopiu. Izr.: 9 Tamuz. 

VIDEK! ELŐFIZETÉSI AnRANK: 
pyása évre 500, félévre 200, negyedévre 

130, ogy hónapra és le,;.;.; 

MEGÉRTÉS 
Egyik titokban müködő kártyabar- 
knghan hajnaltájban ielugrik egy csap- 
itnaju ur a zöld asztal mellől és két- 
ségbeesve a kezét tördeli; 
- Én vagyek a világ legnagyobb mar 

hája.,, én vagyok a világ legnagyobh 
barma . én vagyok a világ legnagyobb 
ükre, 
Egy másik ur edasiet hozzá és részt- 

vevő hangon kérdi tőle: 
- Miért? Mennyit vesztett? 

fizezer lejt... 
Akkor igaza van, én csak ötezret 

vesztettem. 

Ügyeletes gyágyszertárak, Jullius 
3án, szombatan reggeltől julius 8-én. 
szombaten regaelig a következő gyégy- 
gortárak teljesitenek éjjeli szolgálatat: 
Jortuna, Unirii tér; Hyg8sa, Mihal Vitea- 
zul tér, Victoria, Regele Ferdinand ut 
és Sotropa gyógyszertára, 
Mare-tér 

ldijárásielentés. A bucurestii idő- 
járáskutató intézat jelentése: Nyugaton 
4y ászakon helyenként esők, szelek A 
hömérgéklet emelkedik, 
„z.J0 Es oLCsó nOnT is TALPAT 
Kozák bőrüzletben kaphat Cluj. Piata 
Mihai Viteszül 10 

""" 

Munkás mozgoban 
1Dr. Socrates 

PAUL MUNI 

lomán magyar lelirat 
m Eltemették Bauer Ottót. Párisból 
elentik: Bauer Ottót, az emigráns osz- 
uák szocialista vezért és kiváló társa- dalmi tudóst, tegnap itt hatalmas rész- 
vát mellett temették el. Jullus 15-én kezdődik a hirósá eünet, A birósági szünet julius 15-étől september 15-ig tart. 
Vissgálat folyik a halálosvégü is- 

kelai bántalmazás ügyében, A ek 
hevelésügyi minisztérium szigoru isko- 
izsgálatot rendelt el a brailai 7. 
4n állami fiulskolában történt bán- 
azás ügyében, ahol egy az iskela 
palója által sulyosan megvert fiu a 
ntalmazásokba belehalt. 

ehüti valodi Dianával! 

Hangversenyt rendezett Milanó- 
ha és Velencében az Országőr Szerve- 

Milánéból jelentik: Az Olaszország- 
artózkodó Román Országór Szer. 
ben. énekkara Milánóban és Velencé- 
mnágysikerü hangversenyt rendezett, 
hg Felakasztotta magát a tönkrement 
meg kereskedő. Bucurestiből jelentik, 
bal" nagy feltünést keltett a főváros- 

gapin ismert nevü 73 éves ke- 
a nek öngyilkossága aki nemrégi. 

nkrement és emjatti elkeseredé- 8é 
ee tegnap lakásán felakasztetta 

fTizennyolc é zér Li ennyole év után megérkezett 
aámiába az első lengyel atat Kau- 

Ol jelentik; 18 év után most érke- 
ide Varsóból az első lengyel. 

a vonat 21 utassal, akiket nagy 
k feogadott, Ugyanakkor eltlndult uneaból is az első litván vonat 

ez 

Stefan cel 

muüszabadgyakorlatokkal. 

Albin elnöklete mellett a leg 

V0A sÁROL ON idejében serslegyeket az 

AURORA 
fióhjainál és megszabadal minden gondjától. 

IVa 1 

A 

i E 

Ternaversenyt rendet vasárnan a K. 
A munkás spertegyesület női ternaesapata 
alig egyéves fennállása alatt Moeldavan Va 
silenek, a román válogatott tornássgárda 
tagjának szakszerü vezetése mellett igen 
figyelemreméltó fejlődést árult el és Eze- 
replesével a junius 8-iki ünnepségek al- 
kalmával is nagy tetszégt aratott. Julius 
I-én, vasárnap este 7 órai kezdettel az 
unitárius főgimnázium ternatermében 
nyilvános háziversenyt rendez a KMSC 
tornacsapata, korláton, lebegőgerendán és 

Az egyéni ég 
összetett verseny nyertesei és helyezettei 
értékes tiszteletdijakat kapnak. Az egye- 
sület a verseny birálóbizotteágába Meorariu 

kiválóbb tor- 
nász-szakértőket kérte fel. A munkáslás 
nyok első nyilvánes versenye iránt város- 

szerte igen élénk érdeklődés nyilvánul 

Afeketelégió 
- Julius 10-én lesz a turdai Bányafür- 

dő kápelna felszentelése. A Turdai Szo- 
eiális Misszió bányafürdői gyermeknya- 
raló-telepén épült kápolna ünnepélyes fel- 
szentelés folyó hó 10-én, vasárnap dél- 
előtt lesz, amit dr. Boga Alajos referens 
végez, az ünnepi beszédet pedig Márton 
Áron eluji kanonok-plebános tartja. Ez al- 

Ödönnének, a turdai Misszió velt elnöknő- 
jének képét is, aki lehetővé tette ennek a 
kis kápolnának a felépitését. A képavatási 
beszédet Rass Károly teológiai tanár fog- 
ja meondani. A felszentelési program a kö- 
vetkező: 10-én reggel 9 órakor gyülekezés 
a turdai ftőtéri templomban és anmak elő- 

terén, amely után a processzió Sipos Sán- 
dor esperes-plebános veeztésével kivenul 
a kápolnához. Itt kezdetét veszi a felszen- 
telési ünnepség, amelyet dr. Bega Alajos 
referens és dr. Márton Áron kanenok és 

Rass Károly teológiai tanár végeznek. Dél- 
ben közebéd lesz a Misszió-telepen, dél- 

fáraszió munia ulán jemé- 
sós, borgáaias vajódi Dia- 
nával felírissiti teslét lelkét 

után fürdés és különféle szórakozások. Ki- 
tünő turdai peesenyéről és italakról gon- 
doskodik a Misszlá Társulat, de ebédját és 
más ennivalóját mindenki magával hoz- 

hatja. A Turdára kiránduló közönséget 
felekezeti különbség nélkül szivesen látják 
az ünnepségen. 

KERESKEDELMI BANK, PIATA UNIRi 

kalommal leplezik le néhai gróf Bethlen 

- Aranymező egy braziliai váras 
alatt. Rio de Janelréból közlik: A braz 
ziliai Para város egyik uecáján a kövező 
munkások esákánya kemény, sárga gö- 

röngybe akadt, A göröngyőt felszedték 
és megvigsgálták. Kiderült, hogy jelen- 
tékeny mennyiségü rendkivül finom 
aranyat tartalmaz. A rendőrség haladék 
talanul lezárta az arany kövezetü uccát 
és a fővárosból a helyszinre utazott 
bizottság megállapitotta, hogy Para ta- 

lajában seha sem sejtett törnmegü arany- 
tartaloma van. 

- Keresik a texasi tornádó áldozatait. 
A texasi Clydéből közlik: Önkéntesek- 
ből és nemzetőrökből összeállitett csa- 

patok emberfeletti szorgalommal ku- 
tatnak a vihar által rombadöntött vá- 
ros haázai alatt fekvő áldozátok után. A 
texasi városkát ugyanis a napokban 
elyan tornádó lepte meg, hogy egyetlen 
ház sem maradt épségben és még a tö- 

möőr kőépületeket is játazi könnyedség- 
gel söpörte el, Állitólag ötven-hatvan 
halottja lesz a tornádónak s csak azért 
ily kevés, mert különös kivételképpen 
az orkánt haves mennydörgés és vil- 
lámlás előzte meg : 

o 

Felüditi testét a hüsítő 
lemosás, valódi Dlanával! 

- HÁROMÉEVI FEGYHÁZRA ITEL- 
TÉK SZÁLASSY ŐRNAGYOT, A bu- 
dapesti itélőtábla Szálassy őrnagynak, a 
Nemzeti Akarat pártja vezetőjének tör- 
vényfeljorgató törekvések cimén a tör- 
vényszék által kiszabott tizhónapi bün- 
tetését háromévi fegyházra sulyosbi- 
totta. Szálassy a kuriához jelentett be 
felebbezgést, Nedlasayt ezenkivül ötévi 
jegvesetésre itéltél. Ugyanakkor jelen- 
tik, hogy a kormány elrendelte a nyilas 
keresztes szervezetnek, mint államelle- 
nes alakulatnak a feloszlatását. Szálas- 
t egyébként azonnal le is tartóztat- 

sSULYOS ÖSSZETÜZÉSEK A 
BELGIUMI TEJTERMELŐK ÉsS A 
HATÓSÁGOK KÖZÖTT. Belgiumban a 
tejtermelők között nagy izsatás folyik 
a tejárak felemelésére. Közben a ter- 
melők és a karhatalom között több he- 
lyen igen sulyos összetüzések voltak, 
mert az árakat emelni akaró termelők 
felboritatták a velük nem szolidáris 
társaik koesijait és a tejet elfolytatták. 
Az összetüzésből kifolyólag több sebe- 
sülés és számos letartóztatás történt, 

Min tönrengsz? 
-200 leit akarok 
befektetni és egy 
milliót nyerni. De 
nem tudom, hol le. 

het ezt az üzletet 
megcsinálni? 

-Az AURORA 
fiékjainál. 

JutlUS 15.-éh 
lesz az Állami Sors- 

játék huzása. 

zAM. 
-BORZALMAS SZERENGCSÉTLEN. 
sé JAPÁNBAN KETSZAZNAL 
T70BB HALOTTAL, Teleiói hiradás sza: 
rint, Kobeban egy, az árvta által alá- 
mosott iskola összadált, 218 tanuló mesg 
halt, 200 megsebesült, 400 pedig eltünt 

Valószinüleg ezek is mind meghaitak, 
A borzalmas tragédia országszerte nagy 
megdöbbenést keltett, 
- NAGY VISSZAÉLÉSEKET FE- 

DEZTEK FEL BUCURESTIBEN. A 
Rador távirati iroda jelentése szerint a 
fővárosi Zöld-kerületnél nagy vissza- 
éléseket fedeztek fel, amelvek révén 
kilenemillió lej erejéig kárositották meg 
a fővárost, A tettesek közül PFopevieci 
Antonie, Udroiu stb. egyéneket letar- 
téztatták. A vizsgálat folyik. 
- ALLAÁSVESZTÉSSÉL SUJTOT- 

TAK TÖBEB BÖRTONGONDNOKOT. 
laraandi igazságügyminiszter állásvesz- 
téssel sujtotta N. Bezianu aiudi, E. Sa- 
linescu iasii, C. Cosma baltii foegházgond 
nokokat, továbbá C. Petrutot, a Tz. 
ernal börtön egészségügyi házának gond 
nokát. 
- Hatalmas vihar dult Vilna környé- 

kén, Varsóból jelentik: Vilne környékén 
hatalmas vihar dult. Öt ember életét 
vesztette Ötven gazdaság elpusztultt 
..... z .. .....l e 7 

PENTEK, julius 3. 

Bucuresti. 6,30: Torna, vidám zene, le- 
mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, hi- 
rek 18,26 Rádiózenekar. 14,18: Hirek. - 
14,30: Lemezek. 18,15: Serbanesceu román 
dalokat énekel. 19,53: Alexandneseu Nina 
hegedül, 19,55 HElőadás, 20,.15 Rawel mü- 
vek, lemezeken. 20,40 Faust-epera köz- 
vetitége. 
Budapest I. 7,48 Terna, hanglemezek, 

étrend. 11: Hirek, 11,20 Felelvasások. - 
18,03' Balalajkazenekar, 18,30 Hirek. - 
14,30 Rádiónmenekar. 18,85: Hirek. 17,15: 
Diálefélóra. 17,45: Hirek, 18: Hlőadás. 18,30: 
Klarinét zengorakisérettel, 18.50 Spert- 
közlemények, 18 Cigányzene, 30: Előadás. 
20,30: Lisztsemüvek zongorán. 21: Hirek. 
21.28: Szimfónikus zenekar, 22.50; Angol, 
néger és indián dalok, 23,.15 Tánelemezek. 
a4: Hirek angol és francia nyelven, 24,10: 
Cigányzene, 1,05: Hirek. 

udanpest II. 20,05: Cigányzene. 20,30: 
Előadás, 21: Olasz, spanyol és francia da- 
loek. 22: Hirek. 

Bécs. 11,30 Vidám lemezek. 18: Hang- 
verseny. 15.10: Lemezek. 16.30: Hangver- 
seny, 18,10 Hangverseny. 
Rerlin, 20,10 Vidám operazene. 21; Hang 
játék. 24: Hangverseny. 
Varsó. 17: Katonazene. 18: Tánczene. - 

19,10: Zongora és gordonkamüvészek hang 
versenye. 22,10: Könnyü zene, 23: Rádié- 
zenekar 



Háa az asszony életének 
megmentéséről van szó, a iloti műtét nem bünte- 

tendő 
(CLUJ.) A tábla a napokban érdekes 

ügyet tárgyalt. Egy Agneta Cocianstra 
nevü devai szülésznő volt a vádlott, 
akit az a vád terhelt, hogy az elmult 
évben egy asszonyon tiltott mütétet 
hajtott végre, amelynek következtében 
a nő meghalt. A hunedoarai törvény- 
szék ezért kétévi és hathónapi elzá- 
rásra itélte. Az itélőtábla előtt a vádlott 
és védője azzal védekeztek, hogy a mü- 
tétre az asszony életének szempontjából 
volt nélkülözhetetlenül szükség és csak 
a körülmények végzetes összejátszódá- 
sának tulajdonitható, hogy a szeren- 
csétlen asszony mégis meghalt. 
A tábla ezeket a szempontokat tekin- 

tetbe véve, felmentette a vád alól a 
megvádolt szülésznőt. 

Megdőlt az életveszelyes 
lemyegetés vádja Nagi 
Balázzsal szemben 

(CLUJ.) Tegnapi számunkban jelen- 
tettük, hogy Szabó Bela Fántánelei 20. 
szám alatt lakó mérnök felesége a IV. 
kerületi rendőrségnél feljelentést adott 
be Nagy Balázs Grigorescu-ucca 20. 
szám alatti lakos ellen, állitólagos 
sulyos testisértés és életveszélyes fenye- 
getés cimén. Most, mint az illetékes ke- 
rületi rendőrségtől értesülünk, a bán- 
talmazás és életveszélyes fenyegetés 
vádja megdőlt Nagy Balázzsal szemben 
és Szabó Béláné, illetve Nagy Balázs a 
feljelentés ügyében békésen megegyez- 
tek, a mérnök felesége pedig a feljelen- 
tését visszavonta. Ugyanakkor megálla- 
pitást nyert az is, hogy Pascu Maria 
törvényes felesége Nagy Balázsnak, 
tehát az idevonatkozó közlés csak téve- 
désen alapult. Az ügy ezek után mind- 
két fél megelégedésére teljes elrende- 
zést nyert. 

- Elhangzottak a perbeszédek a 
Grosz Cagero ügyben. Bucurestiből je- 
lentik: A sok port felvert Grosz-Ca- 
gero ügyben tegnap elhangzottak a 
perbeszédek Itéletet azonban csak ké- 
sőbbre várnak. 
- A Kolping autóskirándulása. A 

eluji Kolping Legényegylet julius 10-én, 
vasárnap autóskirándulást rendez az 
Oradea melletti Báile Episcopesti és 
Felix fürdőkre. Jelentkezni lehet az 
egyesület helyiségében, Str. Baron L. 
Pop 3 szám alatt. 
- Patt és Pattachon, mint kalando- 

rok, a világhirü komikusok legujabb 
filmje mától az Edisonban 
- Három évre meghesszabbitották a 

nemzetközi bádogkartellt. Badenbaden- 
ból jelentik: A nemzetközi bádogkar- 
tell megegyezését, további három évre 
meghosszabbitották 

; HATALMAS VISSZAÉLÉSEKET 
FEDEZTEK FEL PLOESTIBEN. A pol- 
gármester, a helyettese és az ügyész 
tegnap házkutatást tartottak a város 
kezelésében levő jéggyárnál, ahol meg- 
állapitották, hogy Iosif villanyszerelő 
és V. Vasile raktárnok hatalmas méretü 
visszaéléseket követtek el és a gyártott 
jég felerészét a maguk részére adták el, 
a pénzt pedig elköltötték. Az ügyben 
még szenzációs fordulatok várhatók. 
- A borzalmak hajója, szenzációs 

kalandorfilm mától az Edisonban. 
- Bonyodalmak 40 tonna Franciaer- 

szágban letétbehelyezett spanyol arany 
körül. Párisból jelentik: A francia fővá- 
ros birósága most döntött abban a bo- 
nyolult perben, amelv a spanyol köztár- 
sasági és nemzeti kormányok között 
folyik 40 tonna arany ügyében, amelvet 
a Spanyol Bank 1931-ben letétbe helye- 
zett a Francia Bank Mont de Marsani 
fiókjánál. A barcelonai kormány ennek 
az aranynak feltétlen tulajdonjogára 
tartott igényt és azzal külföldi szállitá- 
sokat akart kitfizetni, Az itélőtábla meg 
állapitotta, hogy az arany továbbra is a 
Frncia Bank őrzésében hagyandó, mert 
emv részvénytársaság vagyonáról van 
szó, amely fölött csak a részvényesek 
határozhatnak, nem pedig az állam, 
vagy az állami bank A barcelonai kor- 

felmeniéssel 
lan plakáiok 
megindult per 

(CLUJ.) Tegnap itélkezett a helyi 
katonai törvényszék Ilosvay Lajos, 
satumarei kanonok, Jakubek István, 
jezsuita páter, Töri Leontina rendfő- 
nöknő, Herschkovits Illés utazási iro- 
dai tisztviselő és Gyulai Ödön Baia- 
Sprie-i káplán felett. A vádlottak ellen 
cenzurázatlan plakátok terjesztése miatt 
indult eljárás, mert, amint a vádirat 
mondotta, a vádlottak a budapesti 
eucharisztikus kongresszus plakátjait a 
megfelelő cenzurázás nélkül terjesztet- 
ték és függesztették ki. A tárgyalás 
folyamán a vádlottak előadták, hogy ők 

a cenzurázat- 
kiiüdgesztése miatt 

a plakátokat még a hadtestparancsnok- 
ság idevonatkozó tiltó rendeletének 
kihirdetése előtt függesztették ki. 

Állitásukat Bálint József katholikus 
népszövetségi igazgató, dr. Sche fler 
Ferenc, a Magyar Lapok igazgatója és 
Renz Antal tanuk is beigazolták. Majd 
a törvényszék dr. Bartha Ignác, ár. 
Mikó Imre és dr. Gutiu Pavelescu ügy- 
védek, illetve ügyvédnő érvelése és 
Barbu hadbiró ügyész vádbeszédének 
tekintetbevételével rövid tanácskozás 
után az összes vádlottakat felmentette. 

-- 

(CLUJ) Kinos pofozkodással füsze- rezett botrány játszódott le ma délelőtt 
a Regele Ferdinand-uton. Egy fiatal- 
ember arcul ütötte az 588. Cluj rend- számu autóbusz Chioran Aurelia nevü jegyszedőnőjét, ugy, hogy az kiesett az 
autóbuszból az uttestre. A kinos bot- 
rány abból keletkezett, hogy a fiatal- ember a vasutállomás előtt felszállva az autóbuszra és az iránt érdeklődött, 
hogy a Regal-kávéházig mennyi a vitel- dij. Mikor megtudta, hogy 5 lej, azt 
kérdezte, hogy a Marianumig mennyi? 
A kalauznő azt felelte, hogy 3 lej. A 
fiatal férfi ekkor megbotránkozva kifo- 
gásolta azt, hogy a Marianumtól a 

nie. A fiatalember azután leszállott az 

A leénagyobb szovjet- 
e 
é 

KRinos incidens egy celuji 
autóbuszon 

Regalig 2 lejes differenciát kell fizet- 

autóbuszról anélkül, hogy a jegyét 
megfizette volna és amikor a jegyszedő- 
nő a dijat kérte tőle, teljes erővel ugy 
arcul ütötte, hogy a szerencsétlen fiatal 
nő eszméletlenül fordult ki az autó- 
buszból az uttestre. Chioran Aureliát 
azután az autóbusszal hazaszállitották 
a lakására. A pofozkodó férfit a közel- 
ben őrszolgálatot teljesitő Oniga Ta- 
nase közrendőr előállitotta a IV. kerü- 
leti rendőrségre, ahol Muresan kerületi 
főnök megkezdte a vádlott kihallgatá- 
sát. Ekkor azután kiderült, hogy- a fia- 
talember tényleges katonai szol- 
gálatot teljesitő egyén, akit kihallga- 
tása után elbocsátottak a rendőrségről, 
de ügyének iratait áttették a katonai 
hatóságokhoz további eljárás végett. 

A IHALIA MUZGOBAN 

Sziria nem 

(PRÁGA.) A Szokol-ünnepségek ma 
75.000 szokolista részvételével és ne- 
gyedmillió ember jelenlétében véget 
értek. Az ünnepségek bezárulásakor a 
kisantant-hadsereg képviselői, 300 ro- 
mán, 300 jugoszláv és 300 csehszlovák 
katona nagyszabásu gyakorlatokat mu- 
tattak be szép sikerrel Benes elnök 
jelenlétében. 
Ugyancsak Prágából jelentik, hogy a 

kisebbségi statutumok ügyében kor- 
mányközlés jelent meg, amely hirül 
adja, hogy az idevonatkozó tárgyalások 
a kisebbségekkel folyamatban vannak. 

SZIRIA NEM HAJLANDÓ 

(JERUZSÁLEM.) Szerdán a török 
külügyminiszter meghivására az anka- 
rai szir követ megjelent a külügymi- 
nisztériumban, ahol a francia nagykö- 
vet jelenlétében felszólitották arra, 
hogy Sziria nevében irja alá a francia- 
török szandzsáki megegyezést. A szir 
követ azonban az aláirást megtagadta 
és kijelentette, hogy Sziria igényeit 
minden vonatkozásban fentartja. 
Ugyanakkor Damaszkuszból jelentik, 
hogy a szir kormány beadta lemondá- 
sát. 

A SPANYOL HELYZET 

(BURGOS.) Jordana külügyminiszter 
tegnap a német nagykövetet fogadta, 
majd James angol képviselőt. Ezzel 
egyidőben Párisból jelentik, hogy a 
spanyol nemzeti csapatok által foglyul 
ejtett egy milicista tiszt szerint Valen- 
ciában 5 milicista katona sortüzet adott 
le a köztársaság legfőbb vezetőjére, 
köztük Miaja tábornokra, aki sértetlen 
maradt, de két kisérője sulyosan meg- 

mány tehát igy nem kaphatja meg a 
40 tonna aranyat. 

a törvök-francia egyezményhez csatlakozni 
a van egyéves évfordulója a japán-kinai had- 

viselésnek - Mindenfelől sürgetik a spanyol pol- 
várháboru megszüntetését 

Londoni hiradás szerint a yorki ér- 
sek tiz másik érsekkel és több anglikán 
főpappal együtt emlékiratot juttatott el 
a kormányhoz, amelyben kérik vessen 
véget az angol hajók elleni spanyol 
részről történő támadásoknak. Az ilyen 
támadások ugyanis nemzetközi anar. 
chiához és könnyen háboruhoz vezet- 
hetnek, Angliának lehetőleg kerülni kell 
a háborut, de a nemzetközi nyugalmat 
is biztositania kell. A brit kereskedelmi 
kamara ezzel egyidőben a kormányhoz 
juttatott emlékiratában azt kéri, hogy 
a kormány eszközőlje ki Francotól mi- 
szerint a barcelonai és valenciai kikö- 
tőket háboritlanul hagyja 

A haifai merénylet 
(HAIFA.) Az arabokkal zsufolt vá. 

sártérre tegnap a zsidók bombát dobtak, 
Negyven ember megsebesült. Mire a 
karhatalom kiérkezett, mert már álta- 
lános tüzhárc támadt, ugy, hogy a rend- 
őrségnek sortüzet kellett leadnia 18 
arab és két zsidó életét vesztette. Tel- 
Avwban 11 halálos áldozata van az 
összetüzéseknek ugy, hogy a hét eddigi 
vesztességmérlege 47 halott, 

Ma egy éve... 
(SANGHAI.) Ma, julius 7-én egy éve 

annak, hogy a japán-kinai harcok meg 
kezdődtek, A japán hadsereg ezalatt 
560 ezer négyzetkilóméter területet fog- 
lalt el, több tartománnyal együtt, to- 
vábbá Pekinget, Nankingot, Sanghait, 
Tiencsint és más nagy városokat A ki- 
nai kormány kezén 14 tartomány és 1 
millió 680 ezer négyzetkilóméternyi te- 
rület maradt. A japánok százezer halot- 
tat és 400 ezer sebesültet vesztettek és 
egymillió 200 ezer katonája van fegyver 

sebesült. A merényletet titkolják, a 
merénylőket pedig letartóztatták. 

ben, a kinaiaknak háromszor-négyszer 

vegződöti 
ütköző bűnügy foglalkoztatja a re 

toe 

sulyos vád csd ciu)i 
cibészmestei ellen 

(CLUJ.) Megdöbbentő közerkölcsb 

séz bünügyi osztályát. Szabó Valea Chintaului 158. szám alatt 
asszony ma délelőtt megjelent Marp. 
zan helyettes bünügyi főnök előtt bünvádi feljelentést tett Sebestyé Bálint Chintaului 128. szám alatt 1a 
38 éves cipészmester ellen. A megbot ránkoztató bünvádi feljelentés szerju 
a családos és gyermekes cipészmeste, tegnap déltájban rejtett helyre csalo. 
gatta I. 9 éves leánykát, akivel perverz 

VII. évfolyam, 1938. 

cselekedet kisérelt meg. arpozan 
bünügyi kapitány intézkedésére a de- 
iv azonnal előállitotta a magáról 

megfeledkezett iparost , 
dte a kihallgatását. A sulyosan 

olt cipész bevallotta tettét, azzal 
védekezve, hogy néhány évvel ezelőtt 
valami baleset következtében valamely 
mélységbe esett és azóta időnként elő- 
fordul nála, hogy megfeledkezik magá. 
ról. Tettének elkövetéséhez az is hozzá. 
járult, - vallomása szerint - hog 
kissé ittas volt. Kihallgatásának befe- 
jezése után a megdöbbentő bünténnyel 
vádolt iparost átadják az ügyészségnek. 

- NEGYVENKÉT ÖRA LESZ A 
HIVATALI MUNKAIDŐ A KÖZIN. 
TÉZMÉNYEKNÉL. Bucuresti jelentés 
szerint a legutóbbi minisztertanács ha. 
tározatából kifolyólag a közintézme- 
nyeknél a heti 36 óra helyett 42 óra 
lesz a hivatali munkaidő. 

- Ma uj müser van az Edison-Moz- 
góban. 
- Rendőrségi hirek Dusinszki Ferdi- 

nand Calvin-ucca 7 szám alatt lakó vegyész 
bejelentette a központi nendőrségen, hogy 
tegnap délután a központi posta előcsar- 
nokában ismeretlen zsebvágó kilopta zse- 
béből 4000 lejt tartalmazó pénztárcáját, 
Ugyancsak ma reggel jelentete be Szeker- 
nyes Sándor a Meteor irógéplerakat tulaj- 
donosa, hogy tegnap estefelé, üzlete elől 
ismeretlen tettes ellopta 6000 lej értékü uj 
biciklijét. A rendőrség bünügyi osztályá- 
nak detektivjei, mindkét lopás ügyében 
megkezdték a nyomozást. Kihos helyzetbe 
sodorta az egyik állomás közeli vendéglő 
tulajdonosát, egyik ott játszó muzsiküs 
sulyos cselekedete.Jánosi Béla cordosi mé- 
száros az éjszaka a vendéglőben baráti tár- 
saságban iddogált. Fizetéskor megdöbben- 
ve vette észre, hogy a 3000 lej készpénzt 
tartalmazó pénztárcája rejtélyes módon el- 
tünt a zsebéből. Ma reggel azután a káro- 
sult mészáros megjelent a IV. kerületi 
rendőrségen, ahol feljelentést tett az ügy- 
ben. A nyomozás során a kerületi rend- 
őrség leleplezte a tettest Ötvös István Pop 
Reteganu-ucca 13 szám alatt lakó muzsi- 
kus személyében, akinél a pénzt is meg- 
találták. A kihallgatásának befejezése után 
a mészáros visszavonta a feljelentést, az 
iratokat azonban további intézkedés vé- 
gett mégis átteszik az ügyészséghez - 
Sulyostermészetü pofozkodás szinhelye 
volt tegnap a Motilor-ucca. Bósyti Ká- 
roly Muncitorilor-ucca 78 szám alatt 
kovácsmester tegnap déltájban összeszólal- 
kozott Balog János Plugarilor-ucca 82 
alatti kömüvesmesterrel és a heves szóvál 
tás során Balog János állitólag többször 
pofon ütötte a kovácsmestert. A Ko- 
vácsmester megjelent a rendőrség bünten 
osztályán, ahol bünvádi feljelentést el é 
kömüvesmester ellen, akit ma reg 
beidéztek kihallgatása végett. Itt B f 
azt vallotta, hogy a feljelentő egyik zul 
adója őt bizta meg, hogy a Bagyuj 
befejezett munkálatokat nézze meg. Eznék 
Balog állitása szerint Bagyuj Károly s 
kifejezésekkel kérte volna ki magár 
hogy az ő munkáját Balog birálja 
Ebből kifolyólag azután összekapt m 
bonyodalmas pofozkodás ügyében 
ra idézték be a tanukat az ügy tisz 
céljából. 

i 

Az utleveé: ; 
és vizamrendszer jelárt! 
Ezután mindenki vehet heti 50 lej rés 
letfizetésre 1-a, kézzel készitett nől 
férfi cipőket. szandálokat és női fehél! 
cipőket leszállitott olcsó árakon. 

„ARco- 
cipőkereskedelmi vállalat, Str. Memó 

annyi. randului 25. Telefon: 18-25. 
- 
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